

CALMANTE
VITAMINADO
 CALMA Y ANIMA
 la tableta que da bienestar CONSULTE A SU MEDICO

Los Príncipes de España, en Gijón

EL VERANEO DE LOS PRINCIPIES DE LIEJA

VISITARON LA FERIA DE MUESTRAS

INAUGURARON EL CLUB HIPICO

El público dispuso a Sus Altezas una cariñosa acogida

JUAN CARLOS Y SOFIA VISITARAN HOY LA ZONA MINERA

GIJON, 16.—Los príncipes de España, don Juan Carlos y doña Sofía, en su segunda jornada de la visita oficial que realizan a Asturias, dedicaron el día de hoy a la ciudad de Gijón, a la que llegaron poco antes de las doce de la mañana.

Don Juan Carlos y doña Sofía fueron objeto de una muy cordial y cariñosa acogida. Procedían de la residencia de La Grandia, en la que tienen su alojamiento durante esta estancia, que comenzó ayer y finalizará el próximo miércoles. Antes de llegar a Gijón, los príncipes de España se detuvieron en Avilés, donde asistieron a la Santa Misa en la iglesia parroquial de San Nicolás de Bari.

La jornada de hoy estaba especialmente dedicada a la visita al recinto de la Feria general de muestras de Asturias, que tiene su sede en Gijón, y en la que también hoy se celebrará el «Día de León», por lo que fueron muchos los leoneses, con sus primeras autoridades al frente, los que se asociaron al cordial recibimiento tributado a los príncipes de España.

Don Juan Carlos y doña Sofía fueron recibidos a la puerta del recinto de la Feria por el ministro secretario, don Torcuato Fernández Mirantía; gobernador civil y jefe provincial de Asturias, Comité rector de la Feria, y primeras autoridades provinciales y locales. Gran cantidad de personas aguardaban también a los príncipes, a quienes dispensaron una cálida acogida.

Don Juan Carlos y doña Sofía se dirigieron al salón de actos de la Feria, donde fueron invitados a firmar en el libro de honor. El presidente del certamen, don Dimas Menéndez, pronunció un breve discurso, expresando en primer lugar el honor que para el certamen representaba la visita de los príncipes de España, refiriéndose luego, en líneas generales, a la problemática de Asturias en sus vertientes económica y social.

A continuación, don Juan Carlos y doña Sofía, ministro, autoridades y miembros del Comité del certamen, recorrieron las instalaciones y diversos «stands» de la misma, deteniéndose en algunos de ellos y en los que fueron obsequiados con productos típicos regionales.

PASA A LA PAGINA 2



La princesa Paola de Lieja y sus hijos aparecen en la playa de Portoferreiro (Elba), donde pasan sus vacaciones estivales

FABULOSAS REBAJAS EN PAÑERIA

DE... **Santa Cruz** ZACATIN, 17
 MARQUES DE GERONA, 12

Sánchez Bella visita los paradores gallegos

En Cambados recibió el título de «Gran Canciller de la orden del vino albariño»

EL MINISTRO DE AGRICULTURA LLEGO A ORENSE PARA CELEBRAR DIVERSAS REUNIONES CON GANADEROS

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 16.—«Galicia está en primera línea de las promociones turísticas nacionales», dijo hoy el ministro de Información y Turismo, don Alfredo Sánchez Bella, en el Parador Nacional de Turismo del Albariño, en Cambados (Pontevedra).

Continuando con sus visitas a los paradores de Turismo de la región gallega, el señor Sánchez Bella, que pernoctó en el del «Conde de Gondomar», de Bayona, se trasladó a Pontevedra, donde tras recorrer el parador, anunció que próximamente será ampliada su capacidad, al igual que la de los paradores de Tuy y Bayona. Seguidamente, se desplazó a la Isla de la Toja, donde se entrevistó con don Pedro Barrie de la Maza, conde de Fenosa, para agradecerle personalmente la ayuda que la fundación «Barrie de la Maza» viene prestando para la constitución de tele-clubs en Galicia.

Desde allí, el ministro prosiguió hasta Cambados, donde el alcalde de la villa, don Angel Fole Villar, en acto celebrado en el parador de turismo, le entregó el nombramiento de «Gran Canciller de la Orden del Vino Albariño», título que se entrega sólo al ministro de Información y Turismo. Asimismo, le entregó la beca de honor del Vino Albariño y un diploma.

El señor Sánchez Bella pronunció unas palabras de agradecimiento y, después de almorzar, continuó viaje hacia Santiago de Compostela, donde llegó a las seis y media de la tarde.

Minutos antes de las ocho, en unión del alcalde de la ciudad, don Francisco Luis López Carballo, y el delegado provincial de Información y Turismo, don Luis Fernández Madrid, se trasladó al Burgo de las Naciones, cuyas instalaciones visitó detenidamente.

El ministro contempló a continuación, sobre un plano, el proyecto de las obras que, por importe de cuarenta millones de pesetas —sufragados por los ministerios de Información y Turismo y Educación y Ciencia— se van a llevar a cabo en el Burgo para modernizar y adaptar sus servicios. Se interesó igualmente por las necesidades de Santiago, de cara al próximo año santo, y a las ocho y media de la tarde, regresó al hotel de los Reyes Católicos, donde pernoctará.

Mañana, el señor Sánchez Bella se trasladará a la provincia de Lugo, para visitar los paradores nacionales de Puentemarín, Villalba y Ribadeo. (Cifra.)

EL MINISTRO DE AGRICULTURA EN ORENSE

ORENSE, 16.—A las ocho de la tarde llegó a Orense el ministro de Agricultura

PASA A LA PAGINA 2

Polémica en torno al gas venenoso de Norteamérica

El juez Warren ordenó a la Armada y al Ejército que se abstengan de arrojar el gas al Atlántico

Por el contrario, la Corte Federal de Apelaciones autorizó el plan

WASHINGTON, 16.— El juez Warren Burguer, del Tribunal Supremo de Estados Unidos ha ordenado a la Armada y al Ejército que no procedan adelante con su proyecto de trasladar para su inmersión en pleno Atlántico las sesenta toneladas de gas nervioso, hasta que el Tribunal de Apelaciones decida si se permite o no dicha operación.

Tres jueces del Tribunal de Apelaciones del Distrito de Columbia celebrarán hoy, a las 14,00 (hora española), una sesión especial para oír los argumentos de varias personas que se han manifestado en contra de dicho plan de inmersión del citado gas por considerar que este podría ser perjudicial para la vida marina.

El barco, tipo «Liberty» de la Segunda Guerra Mundial, que se halla cargado con 418 cajas de cemento armado y acero conteniendo dicho gas nervioso, debía haber zarpado de Sunny Point (Carolina del Norte) hacia el lugar de la inmersión, situado a unas 245 millas al Este de Cabo Kennedy y a 165 millas al Nordeste de las Bahamas, a las 15,00 (hora española).

Los efectos de la orden del juez Burguer son conseguir una demora en la salida de dicho barco hasta el mediodía de hoy o, quizás, hasta algunas horas después, a menos que el Tribunal de Apelaciones mantenga en vigor la prohibición de Burguer.

La orden de Burguer se produjo poco antes de la media noche y ha constituido el punto culminante de una serie de trámites espectaculares en torno a los medios legales por parte de los oponentes a dicho proyecto.

El fondo de Defensa del medio ambiente de Nueva York y el Estado de Florida han apelado contra la negativa acción de un juez federal, el pasado viernes por la noche, acerca de la concesión de una orden restrictiva. El Tribunal de Apelaciones fue convocado.

Sin embargo, el Ejército, preocupado con la amenaza que representa el gas, del que ha habido una fuga, se negó a retener al barco, aunque ha habido una demora de 24 horas a causa de una tormenta tropical.

Los oponentes al plan, apelaron anoche ante el Tribunal de Apelaciones pidiendo que no se permita que el barco zarpe, pero esta petición fue denegada.

PASA A LA PAGINA 2

ECLIPSE DE LUNA

NUEVA YORK, 16.—Un eclipse lunar visible desde la mayor parte del continente americano, tendrá lugar en el curso de la noche de hoy y la madrugada de mañana, según declararon hoy en Nueva York miembros del Planetario Hayden.

El eclipse, dijeron, comenzará a las 2,07, y durará hasta las 6,41, llegando a afectar casi la mitad de la superficie lunar. (Efe.)

FRANCO Y JUAN CARLOS, EN «LA ZAPATEIRA»



El Jefe del Estado, Generalísimo Franco, se trasladó al campo de golf de «La Zapateira», en La Coruña, donde permaneció varias horas jugando al golf, en compañía del príncipe de España, Juan Carlos, y de su nieto Francisco, entre otras personalidades. En la fotografía, el príncipe ensaya un golpe durante la jornada

DORMITORIOS ESTILO ESPAÑOL SOLTERO MATRIMONIO

COBIAN
 SALONES DEL MUEBLE
 MESONES, 20- PESCADERIA, 6

MAS SOBRE EL GAS VENENOSO

VIENE DE LA PAGINA PRIMERA

Más tarde han apelado ante el Tribunal Supremo...

El proyecto del Ejército estadounidense de sumergir el gas a cinco mil metros de profundidad...

Expertos del Ejército U.S.A. declararon la semana pasada ante un Tribunal que no habría ningún peligro para la vida marina en general...

AUTORIZADO

WASHINGTON, 16.—Una corte Federal de apelaciones norteamericanas ha decidido hoy en Washington conceder permiso para que sean arrojados al mar varios miles de cohetes de gas enervante...

La corte decidió, sin embargo, posponer hasta la diez de la mañana del lunes, hora local, el momento de la partida del barco que transporta los cohetes...

WASHINGTON TRANQUILIZA A VENEZUELA

CARACAS, 16.—"En ningún momento el Gobierno de Estados Unidos ha pensado arrojar el gas nervioso en las aguas territoriales de Venezuela..."

El remitido en cuestión expresa que "la fuente de donde provino la idea de trasladar dicho gas al Golfo de Cariacouco (a escasos kilómetros de las costas venezolanas), es enteramente privada y no tiene ni autoridad ni vínculo alguno con el Gobierno de EE. UU."

Finalmente el comunicado de la embajada estadounidense en Caracas declara "en forma categórica" que "no existe ninguna posibilidad de que el gas nervioso sea depositado en aguas venezolanas."

HOJA DEL LUNES (periódico editado por la Asociación de la Prensa) se vende en las Bibliotecas de Ferrocarriles de las estaciones de Granada Guadix Bobadilla Ronda Puente Genil y Almería

Construimos para Vd.



SU VIVIENDA

CON EDIFICIOS EN VARIAS ZONAS

GRANDIOSAS FACILIDADES

TERMINADOS

Con y sin calefacción



AVILA ROJAS

SAN ANTON, 18, 1.

Teléfonos 225531-550 y 227571-211

GRANADA

LOS PRINCIPES DE ESPAÑA, EN ASTURIAS

VIENE DE LA PAGINA PRIMERA

La visita se prolongó a continuación al «Pueblo asturiano», instalado en el recinto ferial y que ofrece un resumen etnológico de Asturias. Aquí presenciaron unas exhibiciones folklóricas. El público, que presenció también el espectáculo, volvió a tributar a los príncipes de España una cariñosa acogida.

Hacia las dos de la tarde, terminó la visita de don Juan Carlos y doña Sofía a la Feria general de muestras de Asturias, dirigiéndose a continuación al Real Club de Regatas, en el que el Ayuntamiento de la ciudad ofreció un almuerzo a los príncipes.

Por la tarde, a las cinco y media, don Juan Carlos y doña Sofía asistieron a la corrida de toros que se celebraba dentro del programa de las fiestas de Gijón. La presencia de los príncipes en el coso taurino fue rubricada, tanto a su llegada como a la salida, con grandes aplausos, a los que los príncipes correspondieron muy gentilmente.

La jornada de los príncipes en Gijón finalizaba con su visita a los locales del Club Hípica Asturiana, cuya inauguración oficial presidieron.

Para mañana, lunes, el Príncipe de España tiene concedidas en Oviedo varias audiencias a diversas comisiones. El Príncipe llegará de la residencia de La Granja poco antes de las diez y media, hora que tiene señalada para la primera de dichas audiencias. A las doce lo hará la princesa de España, doña Sofía, que visitará el Hospital general de Asturias, la residencia del Seguro de Enfermedad, Centro de Rehabilitación y el Instituto de la Silicosis.

Por su parte, el Príncipe de España, desde el Gobierno civil, donde recibirá a las comisiones civiles, se trasladará a las doce y media a la sede del Gobierno militar de Asturias, donde será cumplimentado por las autoridades militares de la guarnición.

Para la tarde de mañana, los príncipes de España tienen previsto visitar la zona minera, con las localidades de La Felguera y Mieres, inaugurando en ellas las casas de la juventud y gimnasios polideportivos construídos con cargo al plan extraordinario del «habitat minero».—(Cifra).

JOSE GARCIA LOPEZ

MEDICO ESPECIALISTA EN

PIEL Y VENEREAS

CONSULTA DE J A 5

SAN MATIAS, 21 - 1.

SANCHEZ BELLA, EN GALICIA

VIENE DE LA PAGINA PRIMERA

ra, don Tomás Allende García-Báxter, acompañado del subsecretario de su Departamento, don Luis García de Oteyza; secretario general técnico, don Arturo Camillieri Lateyre, y el director general de Ganadería, don Manuel Mendoza Ruiz.

Mañana, el ministro celebrará una reunión en el salón de actos del Gobierno civil con la Comisión Agraria provincial y, más tarde, se trasladará a Puente grande, para visitar la Cooperativa Ganadera de dicha localidad, y a Allariz, donde recorrerá el Centro de Explotación Social de la Caja de Ahorros provincial. También visitará el señor Allen de la Cooperativa Ganadera de Cuberta, e inaugurará, en el polígono industrial de San Ciprián de Viñas, la Central Lechera de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo.

Tras visitar el Centro de Selección de Ganado Vacuno de Fuentecid, el ministro y sus acompañantes emprenderán viaje, a última hora de la tarde, hacia La Coruña. (Cifra.)

CONCURSO DE ESTUDIO SOCIO-ECONOMICO DEL POLO DE DESARROLLO

Ha sido convocado por la Caja de Ahorros

La Caja de Ahorros, consciente de su misión en la promoción de la cultura y el progreso, que motivó la publicación del estudio "Factores de la estructura socio-económica de Andalucía oriental", del profesor agregado de la Universidad, don José Cazorla Pérez, y su decidido apoyo a las iniciativas de industrialización, desea continuar en la vanguardia de la prosperidad de Granada y contribuir de forma activa en las realizaciones del polo de desarrollo, convocando al efecto un concurso de trabajos monográficos, con arreglo a las siguientes bases:

Primera.—Podrán concurrir todos los españoles.

Segunda.—El premio será único y de cien mil pesetas, pudiendo ser declarado desierto si el jurado lo juzga conveniente, a vista de la calidad de los trabajos. Contrariamente el jurado podrá crear un accésit a la obra que siga en calidad, determinándose su cuantía al emitir el fallo.

Tercera.—El tema versará sobre "Futuro y opciones de la economía de Granada con la concesión del polo de desarrollo".

Cuarta.—Los trabajos serán inéditos y se presentarán por cuadruplicado, escritos a máquina y a dos espacios, por una sola cara, y su extensión tendrá un mínimo de 200 folios, debiendo ser entregados en la Secretaría de la Institución, "Obra Cultural", antes de las 14 horas del día 31 de enero de 1971.

Quinta.—La forma de presentación será en un sobre lacrado, que contendrá:

- a) El trabajo bajo un lema. b) Un sobre menor, también lacrado, con el lema en el exterior, y en el interior el nombre y domicilio del autor, que servirá para identificarlo una vez que se haya emitido el fallo del jurado.

Sexta.—El trabajo premiado quedará de plena propiedad de la Caja de Ahorros, que se compromete a su publicación en el plazo de seis meses, a partir del fallo. Respecto al accésit, si se concediese, el autor (o autores) queda facultado para aceptar el premio, en cuyo caso el trabajo pasaría a propiedad de la Caja de Ahorros, o bien si renuncia al accésit seguirá delantando la propiedad del mismo.

Séptima.—El fallo del concurso será emitido por un jurado, en el que estarán representados el Gobierno civil, la Universidad, la Gerencia del Polo de Desarrollo, la Diputación provincial, la Organización Sindical, la Cámara de Comercio y la Caja de Ahorros de Granada, cuyo fallo será inapelable y hecho público el día 21 de febrero de 1971, coincidiendo con el segundo aniversario de la concesión del polo de desarrollo de Granada.

Octava.—Los trabajos no premiados se remitirán a los autores tras el fallo del jurado.

EXCELENTISIMA DIPUTACION PROVINCIAL DE GRANADA

SECRETARIA GENERAL

ANUNCIO

En el "Boletín Oficial del Estado" número 188, de 7 de agosto de 1970, y en el "Boletín Oficial" de la provincia número 179, de 9 del indicado mes y año, se anuncia licitación mediante el procedimiento contractual de subasta de las siguientes obras:

- Camino de Lentegui al de Almuñécar al Suspiro del Moro, con presupuesto de ejecución por contrata de 2.500.000,00 pesetas. Camino local de Albuñuelas a la carretera de Granada a Motril, trozo II, con presupuesto de ejecución por contrata de 4.700.409,00 pesetas. Camino de Ventas de Huelma a Jayena, trozo II con presupuesto de ejecución por contrata de 3.200.000,00 pesetas. Y camino de Calicasas a la carretera de Bailén a Málaga, trozo II, con presupuesto de ejecución por contrata de 1.100.000,00 pesetas.

Las proposiciones, redactadas con arreglo al modelo, se presentarán en la Sección de Contratación de esta Secretaría general hasta las doce horas del próximo día 20 de agosto de 1970, encontrándose en la citada dependencia a disposición de los interesados el expediente de que se trata en unión de los pliegos de condiciones.

Lo que se hace público para conocimiento de las personas naturales o jurídicas a quienes pudiere interesar.

Granada, 10 de agosto de 1970.—V.º B.º EL PRESIDENTE. Fdo.: Enrique Martínez-Cañavate Moreno.—EL SECRETARIO GENERAL A. Fdo.: Antonio Soler Rodríguez.

LUNES

17

de agosto de 1970



SAN JACINTO CULTOS

JUBILEO DE LAS XL HORAS Circula en la iglesia parroquial de Santa Escolástica.

ADORACION NOCTURNA

En la capilla de la Misericordia, turno XVII. San Francisco de Asís.

EL TIEMPO. SEGUN ARMILLA

Observatorio de Armilla. — Servicio informativo de Prensa y Radio correspondiente al día de ayer. Temperaturas a las 8, 14 y 19 horas: 18, 30,6 y 32 grados. Presión en milímetros, 704,6, 703,4 y 702,8. Humedad relativa, 62, 28 y 20 por 100. Temperatura máxima, 34,6 grados a las 17,30 horas. Temperatura mínima, 14,4 grados, a las 17,30 horas. Temperatura media, 24,5 grados. Temperatura mínima junto al suelo (15 centímetros), 11,6 grados. Recorrido del viento en 24 horas, 200 kilómetros. Velocidad máxima, 30 kilómetros, a las 16 horas. Dirección dominante del viento, Norte. El Sol sale a las 6,33 y se pone a las 20,5 horas. Pronóstico del tiempo: Bueno, con cielo nublado. Vientos flojos variables y temperaturas suaves.

FARMACIAS DE GUARDIA

Hasta las once de la noche estarán de guardia durante toda la semana las siguientes:

- San Matías, 2; Reyes Católicos, 32 (esquina a Colcha); Gran Vía, 20; San Jerónimo, 52 (frente a la iglesia del Perpetuo Socorro); Placeta de Gracia, 2; Calle Real de Carrija, 65; Cuesta del Chapiz, 38; Verónica de la Virgen, 1; Camino Bajo de Huétor (Villa Antonio); Barrio de la Encina, bloque H; Segunda Transversal; Camino de Ronda, 4; Pingarrón, 4 (Zaidín); Prolongación Portón de Tejero, 2; Camino de Ronda, 138 (frente Instituto Padre Manjón); y Melchor Almagro, 12.

SERVICIO NOCTURNO

Desde las once de la noche las de Plaza Mariana Pineda, 9; San Juan de Dios, 71; y Plaza Jarama y Pingarrón (Zaidín).

TELEFONOS URGENTES

- Bomberos, 23 32 22; Casa de Socorro, 22 12 63; Hospital Clínico, 23 18 55; Hospital de San Juan de Dios, 22 33 50; Policía Municipal, 22 14 55; Guardia Civil, 32 14 39; Policía Armada, 22 28 63; Compañía Sevillana de Electricidad, 22 14 65.

LOS COMANDOS PALESTINOS EJECUTAN A DIEZ «AGENTES DEL ENEMIGO»

AMMAN, 16. — Diez personas fueron ejecutadas por los comandos palestinos en la Franja de Gaza, ocupada por el Ejército de Israel, por actuar como "agentes del enemigo", según informa el comunicado facilitado por el frente popular para la liberación de Palestina. Añade el comunicado que las diez ejecuciones fueron llevadas a cabo por los comandos palestinos después de que las diez personas ejecutadas desoyeron las advertencias que se les había hecho. Las diez personas ejecutadas murieron en atentados llevados a cabo entre el 20 y el 31 de julio. (Efe.)



QUARTO ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don Eduardo Martín Pugnnaire

QUE FALLEGIO EL DIA 18 DE AGOSTO DE 1966, HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

R. I. P.

Su padre, hermanos y demás familiares,

RECUERDAN a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a las misas que se celebrarán en sufragio de su alma, el día 18, a las siete y treinta, en Padres Escolapios; en la Basílica de Nuestra Señora de las Angustias, a las diez de la mañana, e igualmente, en la misma se dirán las misas gregorianas a las ocho de la mañana, y a las siete y treinta de la tarde, en la iglesia parroquial de Chauchina, por cuyos favores les quedarán agradecidos.

Granada, a 17 de agosto de 1970



Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don José Fernández Hita

INDUSTRIAL

QUE FALLEGIO EN MARAGENA, EN EL DIA DE AYER, A LOS 69 AÑOS DE EDAD, HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

R. I. P.

Su director espiritual; su desconsolada esposa, doña Rita Carmona López; sus hijos, Rita, José y María del Pilar Fernández Carmona hermanos, don Manuel, don Francisco, doña Carmen, doña Rosa y don Isidro Fernández Hita; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia,

PARTICIPAN a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por su alma y la asistencia a la conducción del cadáver que tendrá lugar HOY, a las SIETE de la TARDE, desde su domicilio, Isabel la Católica, número 2, hasta la iglesia parroquial de Maracena, en donde se oficiará la misa de "corpore insepulto", por cuyos favores les quedarán agradecidos.

Maracena, 17 de agosto de 1970

Vertical text on the right edge of the page, including 'Lunes', 'Hoy', and various small notices.

NOGAT

Raticida de acción rápida
QUE NUNCA FALLA



Con matarratas NOGAT, en polvo, grano y pasta fosforada, exterminará rápidamente y sin molestias, toda clase de ratas, ratones y topos. Recuerde que NOGAT no las mata en días. Las mata en horas. Si manda este recorte a Laboratorios SOKATARG, Ter, 16, Barcelona-13, recibirá un interesante folleto.

Karina y Tony: Boda en la intimidad, a finales de año

UNA PAREJA UNIDA POR LA MUSICA
(EL FORMA PARTE DEL CONJUNTO
«LOS PEKENIKES»)

Ella piensa seguir cantando una vez casada

Ella tiene 23 años; él, 26. Se conocieron en unos estudios de grabación. Ella es cantante; él, estudiante de arquitectura y miembro de «Los Pekenikes».

Estamos en casa de Karina. Una casa moderna, pequeña. La madre de la cantante nos abre la puerta. Detrás de ella, Karina nos recibe con su infantil sonrisa. Tony no ha llegado todavía. Está cumpliendo el servicio militar.

Tony, compositor de algunos temas de «Los Pekenikes», ha realizado algunos de los últimos éxitos de Karina; suyos son «El baúl de los recuerdos», «Recordarás».

—Ahora estamos preparando la grabación de otro «single», cuya cara «A» está compuesta también por Tony, se titula «Tú y yo»—aclara Karina.

A Karina le gusta cantar más que cualquier otra cosa. Pero ¿y si Tony le pidiera que dejase de cantar?

—Entonces, naturalmente, lo dejaría. Lo primero para mí es casarme. Pero a Tony le gusta que cante. Pienso seguir cantando una vez casada.

—¿No crees que el matrimonio te quitaría «fans»?

—No sé, es posible. En todo caso, ya te digo: lo primero, casarme.

Y lo dice con convicción.

BODA

Pronto llega Tony. Al principio no quiere fotografiarse. «El pelo lo tengo demasiado corto...». Pero Karina se lo pide y él —¿cómo no?— accede.

—¿Cantáis juntos alguna vez?

—Yo canto muy mal —dice Tony—; pero acompaño a Isabel con la guitarra. Y tararean para mí algunas notas del nuevo disco que preparan.

—¿Y la boda?

—Cuando Tony acabe el servicio militar. Eso será a finales de año, más o menos —dice Karina—. No sabemos todavía dónde será la boda. Queremos una ceremonia íntima, si es posible.

A Tony le gusta que reconozcan a su novia por la calle, que todos los dedos señalen a la pareja.

—La popularidad es algo consustancial con este trabajo —me dice—. Lo que no nos gusta es que se metan en nuestra vida privada. Por eso no suelo fotografiarme junto a ella.



Karina y Tony: boda a finales de año

Karina lleva siete años en el mundo de la canción. Montones de discos, algunas películas, televisión, galas...

—Una cantante de mi estilo ha de retirarse, desgraciadamente, cuando llega

a una cierta edad. Pero mientras tanto debe tratar de superarse día tras día.

Y Tony añade:

—Es la mejor cantante «pop» de España. No lo digo por parcialidad, sino porque es la verdad.

Tony tiene que irse. Nosotros también nos marchamos, dejando que la pareja se despidan. Son felices.

F. JAUREGUI

**GRUA
HIDRAULICA
GIRATORIA
TALLERES
TRIUNFO**

Carretera de Madrid, 85
Telfs.: 232137-231898
GRANADA

GRAN ELEVACION Y TONELAJE ESPECIAL PARA MOVIMIENTO DE UNIDADES PESADAS

Cartelera de espectáculos

CINES DE ESTRENO

CAPITOL

Desde las 5, última a las 11.
ESPECTACULAR EXITO

EL RALLY DE MONTECARLO

TONY CURTIS - THERRY THOMAS
Technicolor — (Para Todos)

GOYA

(Refrigerado) - 5, 7, 9 y 11

Sin duda, la mejor película de
PAUL NEWMAN

LA LEYENDA DEL INDOMABLE

Technicolor ♦ Panavisión
(Mayores 18 años)

GRANADA

(Refrigeración ANGLO)

— A las 5, 7, 9 y 11 —

¡EXITO ARROLLADOR!

ANNE BANCROFT
(Intérprete de EL GRADUADO)

— e n —

Siempre estoy sola

JAMES MASON y PETER FINCH
(Mayores 18 años)
¡No se pierda esta gran película!

NUEVO COMUNICADO DE LOS «TUPAMAROS»

Dan setenta y dos horas antes de la muerte del cónsul brasileño

MONTEVIDEO, 16.—La Policía uruguaya no se ha pronunciado todavía respecto a la autenticidad del comunicado número 14 aparecido en Puerto Alegre (Brasil), en el que los «Tupamaros» dan un plazo de 72 horas para el canje del cónsul brasileño, Dias Gomide, por 182 sediciosos, amenazando con ejecutarlo si no hay acuerdo.

El Presidente Pacheco Areco se mantiene firme en su actitud de «no tratar con delincuentes», y se siente fortalecido en ella por el apoyo internacional, casi unánime, que ha obtenido.

Sin embargo, la autorización oficial de poner en contacto al detenido cabecilla «tupamaro», Raúl Sendic, con otros jefes conspiradores, también presos y se interpreta como que el Gobierno busca una solución.

Mientras, continúan los allanamientos y muchos otros elementos subversivos van cayendo en las redes policiales.

En otro orden de cosas, la puesta en libertad de los dos religiosos que intentaron mediar para que fueran liberados los funcionarios extranjeros, fue bien recibida por la opinión pública. Los liberados son el pastor metodista Emilio Castro y el padre jesuita Aslan Márquez. (Efe.)

MADRIGAL

* Su local refrigerado *

A las 5, 7, 9 y 11 - (M. 18 años)

El mayor éxito mundial de la cinematografía española

TRISTANA

(Eastmancolor)
CATHERINE DENEUVE
El grito de la mujer española desde el fondo oscuro de los tiempos

PALACIO DEL CINE

(Refrigerado)

Desde las 5, última a las 11.

EXITO ESPECTACULAR

UN «TRABAJO» EN ITALIA

MICHEL CAINE - NOEL COWARD
Panavisión-Color ♦ (M. 14 años)

REGIO

(Refrigerado)

Desde las 5, última a las 11

PETER PAN

* WALT DISNEY *

Technicolor — (Para Todos)

ISABEL LA CATOLICA

(Refrigeración Carrier)

Desde las 5, última a las 11

ULTIMO Y DEFINITIVO DIA

LA MANSION DE LOS 7 PLACERES

— Mayores de 18 años —

CINES DE REESTRENO

GRAN VIA A las 5, 7, 9 y 11 (Refrigerado)

HOY GRAN EMOCION (36)
El «western» dramático en Technicolor

LAS PISTOLAS DEL NORTE DE TEXAS

JOSEPH COTTEN - GORDON SCOTT
— Mayores 18 años —

ALAMEDA DESDE LAS 9 Terraza verano

LOS SUBDESARROLLADOS

COLOR :—: (M. 18 años)

ALCAZAR DESDE LAS 9 Terraza verano

MAS BONITA QUE NINGUNA

COLOR — (Para todos)

ALBENIZ DESDE LAS 9 Terraza verano

OESTE SIN FRONTERAS

COLOR :—: (M. 18 años)

ALHAMBRA DESDE LAS 5

RAQUEL Y SUS BRIBONES

COLOR :—: (M. 18 años)

HOJA DEL LUNES
(Periódico editado por la Asociación de la Prensa de Granada)

SE VENDE EN 267 ciudades y pueblos de GRANADA, JAEN, MALAGA, CORDOBA y ALMERIA

CENTRAL DESDE LAS 7

LOS GEMELOS DE TEXAS

Color — (Para Todos)

VICTORIA (Terraza 9 y 11)

JIM GOLDEN POKER

MONTGOMERY CLARK
EASTMANCOLOR :0: (M. 18 años)

APOLO — ZAIDIN — DESDE LAS 5

LOS ESCLAVOS MAS FUERTES DEL MUNDO

COLOR — (Para todos)

ASTORIA A. C. SOTELO DESDE LAS 5

LA TIA DE CARLOS EN MINIFALDA

COLOR — (Para todos)

JOYERIA Diaz

Pieras de Alta Joyeria

CENTRAL CORDOBA
CRUZ CONDE, 14. TLF. 224025

SUCURSAL ALMERIA
GENERALISIMO, 83. TLF. 212920

PROPIETARIO
EMILIO DIAZ MOLINA
Joyerero creador

LA ASOCIACION NACIONAL DE INVALIDOS CIVILES NO ASPIRA A LA CARIDAD.

MADRID, DE DOMINGO A DOMINGO

LAS VERBENAS, EN DECLIVE

Las líneas férreas que explota la «Renfe» representan 13.900 kilómetros, de los que sólo hay electrificados 2.967

UNAS SETECIENTAS LOCOMOTORAS A VAPOR SERAN «JUBILADAS» EL PROXIMO AÑO

Como consecuencia de la demolición de la Casa de la Moneda, en la plaza de Colón, se abrió un concurso de iniciativas y proyectos para el aprovechamiento del solar que ha de dejar aquel edificio. Se han presentado cuarenta y nueve proyectos. Algunos son muy completos y ofrecen soluciones interesantes no sólo para la utilización del referido solar, sino para la ordenación y embellecimiento de la plaza, considerada como uno de los espacios clave del sector de la Castellana. Simultáneamente a las noticias sobre el concurso, se han hecho públicas las medidas adoptadas por la Gerencia de Urbanismo para el inmediato cumplimiento de la orden de rebajar la altura de las antestéticas torres construidas en aquella plaza. Como es sabido, se dispuso que se acortaran nueve metros cada una. Ya se está procediendo a ejecutar las obras necesarias para el cumplimiento de lo dispuesto.

NECROLOGIA

Ha producido dolorosa impresión, en los círculos literarios madrileños, la noticia del fallecimiento, en Buenos Aires, de la ilustre escritora Luisa Safovič, viuda de Ramón Gómez de la Serna. Recientemente, estuvo en Madrid, ocupándose activamente de la instalación del Museo románico, iniciativa para la que encontró la más entusiástica acogida y cooperación por parte del alcalde, señor Arias Navarro, madrileño como Gómez de la Serna. En el Museo, ya ultimado, se han reunido objetos, escritos y recuerdos que el autor de las «greguerías» fue coleccionando en vida y que constituyen una perfecta proyección de la personalidad del escritor. Se habla, también, ahora de la idea de erigir un sencillo monumento a la memoria de Gómez de la Serna. Van desapareciendo, porque es implacable ley de vida, cosas, lugares, escenarios de las andanzas madrileñas del genial escritor. El virco será en breve, sólo un recuerdo. La famosa «cripta» de Pombo, lo es hace tiempo. El museo que doña Luisa Safovič ha donado a Madrid es como una compensación. El monumento puede serlo, también.

LOCOMOTORAS

Unas setecientas locomotoras a vapor, que todavía prestan servicio en las líneas de la Renfe, serán retiradas en el transcurso del año próximo. De esas máquinas, 340 quedarán en poder de la Red Nacional para casos de emergencia, principalmente de carácter militar. Parece que en breve se elevará al Consejo de ministros la petición de que autorice la subasta o el desguace de otras 300 unidades. Este material va a ser sustituido por nuevas locomotoras Diesel y eléctricas. Entre tanto prosigue el plan de modernización de los ferrocarriles españoles. Actualmente, las líneas férreas que explota la Renfe representan 13.900 kilómetros, de los que sólo hay electrificados 2.967. La jubilación de las últimas máquinas de carbón, constituye un paso decisivo en los programas de renovación del material ferroviario de España. Para mediados de 1971 se espera que dejen de funcionar las últimas locomotoras a vapor que todavía prestan servicio.

VERBENA

Como todos los años, el mes de agosto es el de las verbenas. Ya se han celebrado algunas, pero es perceptible que este tipo de festejos populares está en declive. Se pensó en establecer un recinto fijo para todas las verbenas, posiblemente, si la idea hubiese prosperado, el Parque de atracciones de la Casa de Campo, pero hubo de desistirse. La tradición se impone y las gentes de los barrios no quieren cambiar. Para dar un incentivo a la castiza verbena de San Lorenzo, en Lavapiés, se convocó un concurso de patios engalanados. Sólo se ha presentado uno, de la calle del Olivar. En Córdoba, este tipo de competición alcanza, por las ferias un gran éxito. Aquí, ha sido un completo fracaso. Y lo curioso es que los patios de vecindad, que popularizó el famoso sainete de Chapi, «La Revoltosa», se engalanan. Lo que ha fallado es la convocatoria

para que acudan el concurso ideado por la Junta municipal del distrito.

MALETILLAS

No dejan los maletillas que sueñan con la gloria de los toros. A las distintas fórmulas hasta ahora puestas en práctica para pedir una «oportunidad», se ha incorporado una realmente original. Dos mozaletas se han encaramado —no se sabe cómo— nada menos que a una de las torretas del palacio de Comunicaciones, en Cibeles. Y allí arriba, con unas capas y unas muletas han dado verónicas y pases, como si estuvieran en un ruedo. Al torero sin toro se le ha denominado siempre de «salón». Este es de terraza o de azotea. Más original, desde luego. Lo tradicional ha sido el «espontáneo», que se tiraba desde un tendido, a la arena y pretendía torrear para poner de manifiesto su arte o su valor. Los modos cambian, y lo han demostrado los intrépidos escaladores del palacio de Comunicaciones.

Francisco CASARES

SE QUEMO VIVO UN MONJE BUDISTA

DA NANG (Vietnam del Sur), 16. — El monje budista Nguyen Noge Nhu, de 21 años de edad, se ha quemado vivo el sábado por la noche ofreciendo su vida por la paz en Vietnam.

Algunos monjes de la Pagoda a la que pertenecía el monje inmolado, han dicho que Ngoc Nhu se roció con gasolina en la víspera de la fiesta budista de oración por las almas de todos los muertos. Prendiéndose fuego después. El joven monje murió en menos de cinco minutos.

Thich Thien Duc, de 20 años, secretario de la Pagoda, ha manifestado que Ngoc Nhu tenía la intención de ofrecer su vida en favor de la paz desde hace mucho tiempo.

«Creía que ningún otro país del mundo ha sufrido tanto en el cuarto de siglo de guerra que afecta a Vietnam, por ello decidió sacrificarse y rezar por la paz en Vietnam, añadió Duc. (Efe.)

TRATA DE AYUDAR MORAL, SOCIAL Y MATERIALMENTE AL DISMINUIDO FISICO.

«ALTO EL FUEGO» EN EL CANAL



Tropas israelíes descansando junto a un bunker, en pleno «alto el fuego». En la zona del Canal de Suez reina la tranquilidad, por vez primera desde hace mucho tiempo

SOCAVON EN LA CALLE DE ALCANTARA, DE MADRID

MADRID, 16. — Un socavón, que ha afectado a la conducción de agua y, probablemente, al servicio del gas, se ha producido alrededor de las seis de esta tarde en la calle de Alcántara, frente al número 43.

Inmediatamente fueron avisados dos coches-patrulla de la Policía municipal de Tráfico que llegaron rápidamente al lugar de los hechos, cortando la circulación de la manzana comprendida entre las calles de Ortega y Gasset y Padilla, ante el peligro de un hundimiento mayor de la calzada. Hasta el momento es una superficie de seis metros cuadrados la que ha fallado, dejando al descubierto las tuberías por las que sale abundantemente agua. Al parecer, la conducción del gas también se ve afectada, ya que un vecino del número 45 de dicha calle ha denunciado a los agentes que están allí vecina del número 45 de dicha calle ha bía cortado el gas en su vivienda. En previsión de lo que pueda ocurrir fueron alertados todos los servicios municipales que intervendrían si crece la magnitud del suceso. (Cifra.)

SECUESTRO A UN NIÑO, MATO A UNA MUJER Y LUEGO SE SUICIDO

Ocurrió en Colombia

TUNJA (Colombia), 16.—Un niño de diez años, que había sido secuestrado el viernes anterior, fue hallado muerto en las ruinas de una penitenciaría pocas horas después de que un profesor de su colegio, a quien se atribuía el secuestro del menor, diera muerte a una señora y luego se quitara la vida de un disparo de revólver.

El pequeño, identificado como Jaime Alberto Pedroza, desapareció el viernes, en las horas del mediodía, cuando el profesor Cornelio Russi le pidió lo acompañara a hacer una diligencia al hospital de la ciudad de Tunja, en donde ocurrieron los hechos. Desde ese momento no se volvió a saber nada de Pedro Alberto hasta que su cadáver fue hallado por la Policía en las ruinas del presidio, que ahora pertenece al Colegio Boyaca, en donde cursaba estudios el menor.

Por la forma como fue hallado el cuerpo sin vida del niño, se cree que no se trató de un secuestro, sino del rapto de un sádico que bien pudo ser el profesor Cornelio Russi, quien estuvo por última vez con Pedro Alberto.

Horas más tarde de desaparecido el menor, fue detenido el instructor y la Policía lo interrogó ampliamente, luego de lo cual fue puesto en libertad. En la madrugada se supo que había dado muerte de tres disparos a una señora e inmediatamente se suicidó de un disparo en la cabeza.

Sin embargo, la Policía trata de esclarecer los hechos que tuvieron en un principio carácter de secuestro debido a una llamada anónima de recibió la familia del menor, pero que pudo haber sido hecha para disfrazar los propósitos de los raptos del pequeño. (Efe.)

ULTIMOS DIAS, DE LAS

FABULOSAS REBAJAS

DE LA *Santa Cruz* Zacatín, Jaudenes, 2

LIQUIDACION TOTAL DE ARTICULOS SOBRANTES A PRECIOS...

¡TODAVIA MAS BARATOS!

ZACATIN, 17

MESONES, 55

JAUDENES, 2

MARQUES DE GERONA, 12

DIEZ MUERTOS EN UN DESCARRILAMIENTO EN ARGELIA

ARGEL, 16.—Han perecido diez pasajeros en el accidente ferroviario registrado hoy entre Oujda (Marruecos) y Orán (Argelia Occidental).

En el descarrilamiento se han producido también varias docenas de heridos.

Algunas de las personas heridas, de ellas varias mujeres y niños, fueron trasladadas a diversos hospitales de Orán, y otras, a los de las cercanas ciudades de Sig y Sidi Bel Abbes.

El accidente se ha registrado en Zahana, pequeña ciudad situada a unos 32 kilómetros de Orán. (Efe.)

IRLANDA: AHORA, INUNDACIONES

Lluvias torrenciales y vendavales, sin víctimas

BELFAST (Irlanda del Norte), 16. — Las inundaciones han obligado al Gobierno a poner en estado de alerta a todos los servicios de urgencia disponibles, dice el comunicado oficial publicado poco después de mediodía en esta ciudad.

Los ministros Brian Faulkner, Desarrollo, y Robert Porter, Interior, se disponen a girar una inspección de los lugares más afectados.

Las torrenciales lluvias que ayer, a las cuatro de la tarde, comenzaron a caer sobre Irlanda del Norte no cesaron hasta la madrugada de hoy. El Instituto Meteorológico de Aldergrove acaba de anunciar que las lluvias, acompañadas de fuertes vendavales, pueden volver de un momento a otro. La parte Oeste de Belfast ha sido la más afectada y varios centenares de personas se encuentran cobijadas en escuelas donde las tropas han instalado cocinas de campaña.

Los servicios de bomberos tuvieron que acudir docenas de veces a la zona de Falls Road y Springfield, donde varias familias se encontraban en verdadero peligro.

A primera hora de la tarde han comenzado a llegar informaciones desde varias aldeas apartadas de la provincia, cuyas comunicaciones habían quedado cortadas por las aguas durante la pasada noche.

Aunque los daños materiales son ya considerables por el momento no existe noticia de ninguna pérdida humana. (Efe.)

PARTIDARIOS DEL PRINCIPE SHANOUK OCUPAN LA EMBAJADA DE CAMBOYA EN PRAGA

VIENA, 16.—Un puesto doble de Policías han acordonado desde el sábado todos los accesos al edificio de la Embajada de Camboya en Praga, para impedir que sean provistos de alimentos los partidarios del príncipe Sihanouk, desde el pasado lunes, a las órdenes del secretario de la Delegación Isoup Ghanty, ocupan la Embajada impidiendo la entrada al embajador Measkath Caimeron y al personal empleado de la misma.

Ghanty dijo hoy que no abandonarían la Embajada «por su propia voluntad», y afirmó que había recibido desde Pekín órdenes del derrocado príncipe Norodom Sihanouk «de permanecer en la Embajada».

En los círculos diplomáticos de Praga se afirma que miembros de la Embajada china de Praga, habían intentado aprovisionar con alimentos a los ocupantes de la Embajada cambojana, lo cual logró ser impedido por la Policía checoslovaca.

La Policía de Praga ha acordonado el edificio de la Embajada hasta que el ministro del Interior checoslovaco llegue a un acuerdo con el embajador cambojana para ver qué clase de medidas se deben tomar en el asunto con el fin de expulsar a los ocupantes de la legación cambojana. (Efe.)

«COBITOS», DE GRANADA. PRIMER PREMIO DE TARANTAS EN EL CONCURSO DE LA UNION

LA UNION (Murcia), 16. — El jurado calificador del X Festival Nacional del Cante de las Minas ha concedido el primer premio de cartageneras o tarantas, dotado con 25.000 pesetas y concedido por el gobernador civil de Murcia, para Manuel Celestino Cobos, de Granada. (Cifra.)

273 corresponsales distribuyen HOJA DEL LUNES (periódico editado por la Asociación de la Prensa de Granada) en las principales ciudades y pueblos de Granada, Jaén, Málaga, Córdoba y Almería.

PARA EMBOTELLADOS Y VINOS FINOS

Almacenes Puerta Real

Teléfono 227987 - GRANADA

TOROS TOROS TOROS

El Puno resultó cogido grave en Palma de Mallorca



ANDRÉS VAZQUEZ

MADRID, 16.—En la plaza de toros de Madrid se lidiaron esta tarde seis toros de la ganadería "Charco Blanco", de Palma del Río, bien presentados y que en general diaron buen juego, sobre todo, el corrido en último lugar, y un novillo de "El Jaral de la Mira" para rejonas que fue aplaudido en el arrastre. Se registró un lleno, especialmente de turistas.

Las reses de lidia normal pesaron 509, 516, 551, 541, 548 y 584 kilogramos.

El rejoneador portugués, don José Manuel Lupi, que actuó en cuarto lugar, clavó cuatro rejonas y cuatro pares de banderillas a una mano que fueron aplaudidas. Dejó tres rejonas de muerte y mató el sobresaliente de descabello. (Ovación y vuelta.)

EL PAQUIRO, OREJEADO EN BARCELONA

BARCELONA, 16.—Casi lleno en la Plaza Monumental. En primer lugar se lidió un novillo de Pilar Sánchez Cobaleda, por el rejoneador Fermín Bohórquez, que lo esperó a la salida del toril y lo corrió a la perfección, poniéndole tres rejonas sencillas, tres pares de banderillas al cuarto y un rejón de muerte de efecto fulminante. (Una oreja y vuelta.)

La lidia ordinaria estuvo a cargo de Diego Puerta, Adolfo Avila "El Paquiro" y Julio Vega "Marimeño", con reses de Hoyos de la Gitana de don Alipio Pérez T. Sancho.

Los toros estuvieron bien presentados pero mansurrones, con poco poder y difíciles para los matadores. El lidiado en cuarto lugar por cojo y manso fue devuelto a los corrales y sustituido por otro de la misma ganadería, que fue también sustituido por manso. Únicamente el corrido en quinto lugar fue bravo. Pesaron en vivo, 556, 515, 504, 576, 597 y 506 kilogramos, respectivamente.

Diego Puerta, oyó aplausos al lidiar de capa a su primero. Con la muleta, después de torearlo de cerca, con voluntad y valentía, lo despachó de dos pinchazos y media desprendida. (División de opiniones.) A su segundo, el sustituido, lo fijó con voluntad. Con la franja lo trasteó por la cara y aliñó. Mató de una estocada y descabello. (Pitos.)

"El Paquiro", muy aplaudido al torear por verónicas a los dos toros de su lote. Con la muleta, a su primero, faena completa, en la que destacaron varias series de naturales, ligados con los dos pechos. Lo mató de una estocada y media en todo lo alto. (Ovación, una oreja y vuelta.)

Repitió su faena con el quinto de la tarde al que toreó con temple. Mató de una estocada y descabello. (Ovación, dos orejas y vuelta.)

"Marimeño", fijó a sus dos enemigos con verónicas y ciñéndose y rematando con valentía. (Ovación.) A su primero, faena con mucho temple y arte. Lo mató de una estocada y descabello. (Ovación, dos orejas y vuelta.) Al que cerró la tarde, tras unos pases, pisándole el terreno y obligando mucho, consiguió que aceptara el engaño. Lo despachó de cuatro pinchazos, una estocada y descabello.

Después de la lidia de este toro, pasó a la enfermería donde se le apreció un puntazo en la axila derecha que sufrió al entrar a matar por segunda vez. Se le despidió con aplausos. (Cifra.)

BERNADO, VALENCIA Y "EL CORDOBES", TRIUNFARON EN S. FELIU DE GUIXOLS

SAN FELIU DE GUIXOLS (Gerona), 16.—Lleno. Ganado bien presentado de Molero Hermanos de Valladolid. Joaquín Bernadó logra dos buenas faenas, premiadas la primera, con vuelta al ruedo, y la segunda, con dos orejas y dos vueltas. Mató respectivamente de un pinchazo y una casi entera y de una estocada.

Victoriano Valencia, muy artista y valiente en los dos toros de su lote, con la capa y la franja. Al primero lo despacha de una entera y se le concede una oreja. En su segundo, tras una meritoria labor, lo mata de dos pinchazos y media. Escucha aplausos y da la vuelta al ruedo.

"El Cordobés", superior con la capa y muleta en sus dos toros. Al primero lo

GRAN TRIUNFO DE GREGORIO LALANDA EN MADRID, DONDE SALIO A HOMBROS

LA SEMANA GRANDE BILBAINA SE INICIO CON ESCASO RELIEVE ARTISTICO

En Coca (Segovia) se habilitó como ruedo un campo de deportes

Gregorio Tebar "El Inclusero", le tocó en su primero un toro cojo de los traseros y que se cae en repetidas ocasiones. Faena a base de derechazos y algunos con la izquierda, aplaudidos. El animal se queda a media arrancada y decide matarlo de una entera caída. (Palmas.) En su segundo, realiza faena de aliño para matar de un bajonazo. (Silencio.)

Rafael Roca estuvo deslucido en sus dos toros. En el primero no logró hacerse con él y lo mató de cinco pinchazos y descabello. (Pitos.) En su segundo oyó aplausos con la capa, pero con la muleta no hizo nada destacable. Mató de dos pinchazos y media caída. (Silencio.)

Gregorio Lalanda colocó tres excelentes pares de banderillas en su primero, un animal con mansedumbre. Inició faena por bajo para continuar con la izquierda. Con la derecha dos de muy buena hechura. Mató de dos pinchazos y era que basta. (Ovación y vuelta.) En el que cerró plaza, el mejor toro de la tarde, estuvo más deslucido en la suerte de banderillas, pero con la muleta consiguió una serie de naturales ligados y una tanda de derechazos muy aplaudidos. Mató de una entera. (Ovación, dos orejas, vuelta y salida a hombros.) (Cifra.)

DESIGUAL GANADO EN GERONA

GERONA, 16.—Ganado desigual de don Bernardino Píriz Carvallo de Olivenza. Buena entrada.

Andrés Hernando, bien con la capa y la muleta. Mató de una entera. (Una oreja y vuelta.) En su segundo, breve con el capote y con la muleta faena de aliño. Mató de dos pinchazos, media y una entera. (Aplausos.)

Pedro Domingo, breve con el capote. El toro es castigado con banderillas negras y poco puede lucirse con la muleta. Mató de dos pinchazos y una entera. (Ovación.) A su segundo, faena breve. Dos medias y una entera. (Ovación.)

El rejoneador Tomás Sánchez se luce clavando rejoncillos y banderillas. A ambos los mata de tres rejonas. (Escuchó aplausos en los dos.) (Cifra.)

GRAN TRIUNFO DE GABRIEL DE LA CASA, EN COCA (SEGOVIA)

COCA (Segovia), 16.—La primera corrida de toros que se celebra en esta villa. Se habilitó para ruedo un campo de deportes. Floja entrada. Siete toros de Bernardino García Fonseca, de Salamanca, que dieron regular juego. El último se lidió casi de noche.

La princesa de París, faena breve en los rejonas. Acaba con el toro el sobresaliente, Antonio Madrides, de dos estocadas. (Palmas para la rejoneadora.)

Gabriel de la Casa, que se duele de su reciente lesión en la pierna izquierda, fue aplaudido al torear de capa a su primero. Con la muleta instrumenta una faena variada, destacando una serie de naturales que se ovacionan. Pinchazo y estocada. (Dos orejas.) En su segundo realiza una gran faena con pases de todas las marcas. Mató de pinchazo y media estocada. (Dos orejas y rabo.)

Enrique Marín, en su primero, faena breve, siendo aplaudido. Mató de tres pinchazos y varios intentos de descabello. (Silencio.) En su segundo, faena con breves pases sobre ambas manos. Pinchazo, estocada y cuatro intentos de descabello. (Una oreja.)

El primero de Juan Antonio Alcoa es protestado por el público. El diestro realiza faena de aliño. Mató de una estocada. (Aplausos. En el último de la tarde, pases por alto con los pies dentro de la montera. Derechazos y naturales. Dos pinchazos. (Dos orejas y rabo.)

Al abandonar la plaza los diestros se soltó el sobrero, viéndose la Guardia civil obligada a matarle a tiros. (Cifra.)

CUATRO OREJAS Y DOS RABOS CORTO RUIZ MIGUEL

VALVERDE DEL CAMINO (Huelva), 16.—Corrida de feria, casi lleno, siete toros de don Pablo Rincón Cañizares, bien presentados, pero que dieron juego diverso, mientras al cuarto y quinto se les dio la vuelta al ruedo, el primero y sexto pitados en el arrastre.

El rejoneador Eduardo Torres "Bombita", frente a una res que ofrecía malas condiciones para la lidia a caballo, clavó tres rejonas de castigo, dos pares de banderillas y tres rejonas de muerte. (Ovación a la voluntad del diestro y pitos al toro.)

José Rivera "Riverita", en el primero

Los toros de Palha, El Viti, Andrés Vázquez y Parada cerraron con éxito la feria de Gijón



EL VITI

El diestro colombiano viajará esta misma noche a Madrid para ser ingresado en el Sanatorio de Toreros. (Cifra.)

MALA CORRIDA EN MARELLA

MARELLA (Málaga), 16.—Corrida de toros con ganado de Salvador Guardiola, bravo y noble. Media entrada y buen tiempo.

Pepe Luis Román, faena artística al primero. Pinchazo y estocada. (Ovación y vuelta.) No consiguió ligar faena en el cuarto. Cuatro pinchazos y estocada. (Silencio.)

Rafael Torres, voluntarioso en el segundo. Estocada y descabello después de varios intentos. (Aplausos.) Faena larga y variada al quinto. Pinchazo y estocada. (Ovación, petición de oreja y vuelta.)

Manolo Rodríguez cumplió en el tercero. Pinchazo, estocada y descabello a la primera. (Ovación y vuelta.) En el último, faena variada. Pinchazo, estocada y varios intentos de descabello. (División de opiniones.) (Cifra.)

SE INICIO LA SEMANA GRANDE EN BILBAO

BILBAO, 16.—Corrida inaugural de la Semana Grande bilbaína, en Vista Alegre. Mucho calor. Oleo ligeramente nublado. Lleno.

Seis toros de los señores marqués de Domecq y hermanos, de Jerez de la Frontera, y un novillo-toro para rejonas. Los toros, magníficamente presentados, con mucha casta y tremendamente codiciosos, rebasaron en ocasiones las posibilidades de los toreros.

José Falcón, en su primero, ovacionado y premiado con música en banderillas. Inició la faena de muleta con una buena serie de naturales y el de pecho. Continúa con ambas manos al son de la música, y mata de dos pinchazos y descabello a la primera. (Ovación y vuelta.) En su segundo está menos afortunado en banderillas y, no obstante, se le aplaude y se le premia con música. Faena muy voluntariosa, pero deslucida, casi limitada a la mano derecha. De tanto querer apurar los pases sufre algunos achuchones sin consecuencias. Estocada y descabello a pulso. (Silencio.)

Juan José, en su primero —aplaudido en el arrastre—, faena muy inteligente de trasteo para sujetar a un toro bravísimo. Derechazos largos y ceñidos. Muy valiente el torero, consigue algunos naturales discretos, sin poder culminar la faena. Pinchazo, media, una estocada y descabello. (Silencio.) En su segundo, faena voluntariosa sin demasiado lucimiento, a pesar de insistir mucho, para una pinchazo sin soltar, una estocada y descabello a la primera. (Silencio.)

Francisco Casado "El Hencho" cita al toro desde el centro e instrumenta unos buenos ayudados por alto muy aplaudidos. Faena por la derecha, para un pinchazo, una estocada y descabello. (Ovación.) En el que cierra plaza —de 550 kilos, y también aplaudido en el arrastre—, buenos derechazos, porque por el lado izquierdo el toro presenta demasiado riesgo. Alarga la faena y torea con gran quietud. Pinchazo y media. (Palmas.)

En el intermedio actuaron los hermanos Peralta —Ángel y Rafael—, con un novillo de rejonas, entre aplausos y música. Mató el sobresaliente de un descabello. (Silencio.)

La mitad de la corrida transcurrió con luz artificial, y al final, llovió intensamente. (Cifra.)

AMADOR Y SANTIAGO LOPEZ, AVISADOS EN VALENCIA

VALENCIA, 16.—Cinco toros de Socorro Sánchez-Dalp de González y uno de Benítez Cubero, que fue corrido en primer lugar. Los de Sánchez-Dalp, bonitos de lámina y con poder; el de Benítez, regular. Entrada buena.

Manolo Amador, ovacionado en capa, muleteó aplaudido por bajo y aplausos que crecen en diversos pases. Mató de dos pinchazos, una casi entera y dos descabellos. (Un aviso Aplausos.) Al segundo faena torera muy jaleada y con música, destacando los molinetes. Mató de media. (Ovación una oreja y vuelta.) Al toro le dan la vuelta al ruedo.

Santiago López, dobla muy bien por bajo y es ovacionado. Se luce en varios derechazos y mata de estocada y descabello. (Ovación y vuelta.) En el otro, a fuerza de porfiar, consigue con la derecha pases de mérito que se aplauden. Mató de tres

PASA A LA PAGINA SIGUIENTE

Revista demostrativa GRATIS

Solicítala hoy mismo, cualquiera que sea su edad, profesión y lugar de residencia, indicando con una X sus aspiraciones físicas.

- Desearía:
- Engordar.
- Crecer.
- Piernas resistentes.
- Anchas espaldas.
- Hombros robustos.
- Tórax bien formado.
- Cintura y vientre proporcionados.
- Mejoramiento físico en general.
- Desarrollo muscular en general.

y conseguirá... con solo 15 minutos diarios más Fuerza, más Agilidad, más Energía, más Resistencia, más Confianza, más Optimismo, más Memoria. Su problema tiene solución. Somos un centro especializado. Infórmese hoy mismo sin compromiso, enviando este mismo anuncio.

GRATIS CUPON OBSEQUIO

Sr. Director: Sin gastos ni compromisos deseo recibir REVISTA DEMOSTRATIVA GRATIS 56

Nombre _____
 Calle _____
 Ciudad _____
 Provincia _____ Dto. Postal N.º _____

SANSON INSTITUT - Apart. 22 - Barcelona

Manuel Sierra del Mármol, S. A.

BUTANO, S. A.

RAPIDEZ EN NUESTRO SERVICIO

Distribuidores de KELVINATOR

FRIGORIFICOS, LAVADORAS SUPER-AUTOMATICAS, COCINAS, CALENTADORES, ELECTRODOMESTICOS EN GENERAL.

Oficinas y exposiciones: RECOGIDAS, 17 = TELFS. 233688 = 226464 = 225756

para marcar segundos y FECHAS

LUN 8

RELOJ CINY

CALENDARIO

¡Compare precios!

TOROS TOROS TOROS

Deslucido mano a mano, Palomo Linares - Dámaso González

VIENE DE LA PAGINA ANTERIOR

Pinchazos, más de media y dos descabellos. (Un aviso. Palmas.) Ganito. Muy aplaudido en capa. Faena muy torera con la derecha al son de la música y gran estocada entrando muy bien. Descabella a la primera. (Ovación, una oreja y vuelta.) El toro es aplaudido en el arrastre. Al último lo dobla bien y abreva despachando de media y descabello. (Ovación.) (Cifra.)

TOROS Y TOREROS TRIUNFAN EN GIJÓN

GIJÓN, 16.—Quinta y última de feria, a la que asisten los príncipes de España, que fueron aclamados íncesantemente por el público que abarrotaba la plaza, y a quienes los tres espadas brindaron la muerte de su primer toro.

Tarde lluviosa; la precipitación arreció a partir de mediada la corrida, momento en el que los príncipes abandonaron la plaza.

Seis toros de la ganadería portuguesa de Palhas, bravos. Se dio la vuelta al ruedo al primero, quinto y sexto. El mayoral y matadores dieron la vuelta al ruedo después de ser lidiado el quinto.

Santiago Martín, "El Viti", faena con pases de todas las marcas al primero. Pinchazo y volapié. (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta.) Artista y valiente en el cuarto, con adornos. Pinchazo y descabello al tercer golpe. (Ovación, una oreja y vuelta.)

Andrés Vázquez, molinetes sobre ambas manos, naturales con el pecho y redondos al segundo. Estocada y descabello a la primera. (Ovación, una oreja y vuelta.) Faena completa y variada al quinto. Volapié y descabello al primer golpe. (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta.)

José Luis Parada, faena variada, al son de la música, al tercero. Estocada y descabello al quinto intento. (Ovación y vuelta.) En el último, naturales, redondos y derechazos. Adornos y desplantes. Volapié y descabello a la primera. (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta.)

Vázquez y Parada salieron a hombros. (Cifra.)

ESCASO RELIEVE ARTÍSTICO EN LA CORRIDA FINAL DE LA SEMANA GRANDE

SAN SEBASTIÁN, 16.—Última corrida de la Semana Grande. Tres cuartos de entrada. Toros de Juan Pedro Domecq, designales en presentación y bravura. Al cuarto se le dio la vuelta al ruedo. El primero fue aplaudido, y el tercero y el quinto, pitado en el arrastre.

Miguelín, en su primero, unos pases sueltos para estocada caída. (Bronca.) En su segundo, derechazos, molinetes, pases de espada y giradillas. Una estocada. (Ovación, una oreja y vuelta al ruedo con protestas. Al toro se le dio la vuelta al ruedo.)

José Fuentes, aplaudido con la capa en su primero y con la muleta faena artística con mando y temp'le. Pinchazo, estocada y descabello. (Ovación, una oreja y vuelta.) En su segundo, faena muy torera a un toro bronco y peligroso. Estocada. (Ovación y saludo desde el tercio. Pitos al toro.)

Ángel Teruel, en su primero, ovacionado con el capote, y con la muleta, faena de alifio. Media estocada y descabello. (Ovación. Pitos al toro.) En su segundo, que está a la defensiva, derechazos y ayudados. Pinchazo, media y descabello. (Silencio.) (Cifra.)

DESLUCIDO EL MANO A MANO PALOMO LINARES - DAMASO GONZALEZ

BENIDORM, 16.—Seis toros de don Francisco Galache de Hernández, de Salamanca, grandes, pero malos. Mano a mano entre Sebastián Palomo Linares y Dámaso González.

Sebastián Palomo Linares, en su primero, faena corta. Dos pinchazos, sin soltar, estocada y descabello. (Silencio.) En su segundo, faena larga y aburrida. Esto-

Ultimados los carteles de la feria de verano en Nerja

Han quedado ultimados los carteles de la feria veraniega en la localidad de Nerja (Málaga).

Son dos extraordinarios espectáculos que, organizados por el prestigioso taurino, don Francisco Salazar, bajo la firma del gran ex matador de toro, Pablo González "Parraco", los que se ofrecerán en Nerja.

El día 22, se celebrará una gran novillada, con ganado de don Joaquín Garlos de La Carolina (Jaén), y alternarán los novilleros José Guirado Córdoba, Cristóbal Conejo Sánchez, Juanito Arias y José Morente Aragón, éstos dos últimos, triunfadores en la plaza de Málaga.

El día 23, domingo, gran acontecimiento taurino, con seis toros de la misma ganadería, para los famosos espadas "El Monaguillo", José Luis Román y Santi Lozano.

AL SOL Y AL AIRE DE ESPAÑA CAMPAMENTOS DE VERANO. DELEGACION DE LA JUVENTUD. GRANADA.

cada. (Silencio.) En el tercero, faena corta. Dos pinchazos y descabello. (Silencio.)

Dámaso González, en su primero, faena larga. Un pinchazo, estocada y descabello. (Ovación.) En su segundo, faena corta. Media estocada. (Silencio.) En el tercero, faena variada. Una estocada y descabello. (Una oreja.) (Cifra.)

EFRAIN GIRON Y ZURITO CORTARON APENDICES EN FIGUERAS

FIGUERAS (Gerona), 16.—Octava corrida de la temporada. Toros tie don Juan Pérez Valderrama, de Sevilla, bravos y con poder, que fueron aplaudidos en el arrastre.

El rejoneador don Manuel Vidrié, ovacionado en rejoncillos y banderillas. Mató al primero de un rejón y descabello. (Oreja y vuelta.) Al cuarto de un rejón. (Oreja, petición de otra y vuelta.)

En lidia ordinaria, Efraín Girón, de Venezuela, ovacionado al banderillar a los suyos. En su primero faena por derechazos y adornos para una estocada. (Oreja y vuelta.) En su segundo, faena excelente iniciada con un pase de espaldas apoyado en la barrera y con dos sentados en el estribo. Naturales. Mata de un gran volapié. (Oos orejas, petición de rabo y vuelta.)

Gabriel de la Haba "Zurito", faena breve por naturales en su primero, para estocada. (Aplausos.) Estuvo muy bien en el último, con faena torera y confiada, dominando al toro. Mata de una gran estocada. (Ora oreja y vuelta.)—(Cifra.)

CORRIDA MIXTA EN TAFALLA

TAFALLA (Navarra), 16.—Segunda de feria. Corrida mixta. Toros de Moreno de la Coba, de Sevilla. Cuatro para Juan Calero y Jesús Gómez "El Alba", y dos novillos para Antonio José Galán.

Juan Calero, en sus dos toros pitos. Jesús Gómez "El Alba", en su primero una oreja. En su segundo ovación y vuelta.

Antonio José Galán, una oreja en cada uno de sus enemigos.—(Cifra.)

Doce orejas y cinco rabos se concedieron en Andorra

◆ José Luis Galloso volvió a triunfar en Puerto de Santa María

◆ Profusión de apéndices en los distintos festejos celebrados ayer

LLODIO (Alava), 16.—Primer festejo taurino de las fiestas de San Roque. Novillada con picadores, con ganado de doña Eusebia Galache, de Salamanca. Tres cuartos de entrada. Los toros, bien presentados, sobre todo, el tercero y cuarto que dieron buen juego.

Paul Sánchez estuvo valeroso en su primero. Faena buena con la muleta para matar con una entera. (Ovación, una oreja y vuelta.) En su segundo cuajó una estupenda faena de muleta con pases de izquierda meritorios. Mata de un pinchazo sin soltar, media y estocada final. (Ovación, una oreja y vuelta.)

José Martín Boto no ha tenido una brillante actuación, pero se mostró voluntarioso. Una media, una entera y descabello. (Ovación y vuelta al ruedo.) En su segundo estuvo bien, puso voluntad pero tuvo poco acierto. Con la muleta, buena faena pero le troyó el

novillo, dejándole conmocionado. Mató de cuatro pinchazos. (Palmas.)

Julio Robles estuvo bien con la capa y realizó una magnífica faena con la muleta. Se lució mucho con la muleta. Mató de un pinchazo y una entera. (Dos orejas, rabo y vuelta al ruedo.) En el que cierra plaza, ha estado voluntarioso. Faena de alifio. Cuatro pinchazos, una casi entera. (Aplausos.) Al final salió a hombros de la plaza. (Cifra.)

LUCIDA NOVILLADA EN LLORET DE MAR

LLORET DE MAR (Gerona), 16.—Ganado de María Ortega Gil, de Cádiz, que da muy buen juego.

César Morales, vuelta en el primero y dos orejas y rabo en el segundo. Paco Rodríguez, dos orejas en el primero y vuelta y una oreja en el segundo.

Manuel Pérez, una oreja en el primero y dos vueltas en el segundo. (Cifra.)

PROFUSION DE OREJAS EN EL PUERTO

PUERTO DE SANTA MARIA (Cádiz), 16.—Novillos del marqués de Domecq y hermanos, que dieron buen juego, aunque, en general, se mostraron flojos con los caballos. A los lidiados en segundo y sexto lugar se les dio la vuelta al ruedo.

Alonso Morillo, en su primero, voluntarioso con la muleta. Trasteo valiente para estocada y descabello. (Ovación y saludos desde el tercio.) En el segundo de su lote, realiza una faena de muleta muy completa. Una estocada (Ovación, dos orejas, vuelta y saludos.)

José Luis Galloso realiza en su primero faena artística y valiente. Una estocada. (Ovación, dos orejas, rabo y dos vueltas al ruedo.) En el quinto de la tarde

lancea bien. Valiente y pinturero con la muleta. Estocada y descabello al primer golpe. (Ovación, una oreja vuelta y saludos.)

José María Manzanares, bien con la muleta en su primero. Mata de estocada que basta. (Ovación, una oreja, vuelta y saludos.) En el que cerró plaza lancea bien. Con la franela realiza una faena muy artística con pases de todas las marcas. Una estocada (Ovación dos orejas vuelta y saludos.)

Los tres diestros dieron la vuelta al ruedo a hombros, saliendo así de la plaza. (Cifra.)

DOCE OREJAS Y CINCO RABOS SE CONCEDIERON EN ANDORRA

ANDORRA, 16.—Se ha celebrado en la plaza de toros una novillada con reses de herederos de Fralle, que dieron buen juego.

"Aguilareño", dos orejas en su primero y dos orejas y rabo en su segundo. Pepe Ordóñez, dos orejas y rabo en cada uno de los novillos de su lote. Quintana, dos orejas y rabo en cada uno de sus dos toros.

Después de la lidia del cuarto toro los matadores y mayoral dieron la vuelta al ruedo, saliendo todos ellos a hombros al terminar la corrida. (Efe.)

"FORTUNA", AVISADO EN MORAL DE CALATRAVA

MORAL DE CALATRAVA (Ciudad Real), 16.—Novillada de feria. Seis novillos de la "General Agrícola, S. A." de Plasencia (Caceres.)

José Ramón Castro, ovación, una oreja y vuelta en el primero y aplausos en el cuarto. En el último, que mató en sustitución de "Quintiliano" ovación una oreja y vuelta.

Manuel Jiménez "Fortuna", aplausos en el segundo y un aviso en el quinto. José Lerma "Quintiliano", aplausos en el tercero, retirándose después de la plaza, al resentirse de una cogida leve sufrida ayer en Teruel. (Cifra.)

Novilladas económicas

JOSE JULIO TRIUNFO EN BENALMADENA

BENALMADENA.—Ganado de Sanchez Pacheco, bueno. José Julio, ovación y vuelta. En el que mató por cogida de Alvarez dos orejas. Paco Montes dos orejas. Arias, dos orejas. Alvarez resultó lastimado cuando toreaba de capa.

LUCIDO FESTEJO DE PINOS DEL VALLE

PINOS DEL VALLE.—Novillada de feria. Española, dos orejas. Enrique Pedrosa, dos orejas y rabo.

Estas personas han prosperado ESTUDIANDO POR CORRESPONDENCIA *****



Trabajo por mi cuenta y gano más P. S. (Valencia)



Estoy muy satisfecha M. C. F. (Madrid)



Ya soy jefe J. R. V. (Barcelona)



Soy Técnico Especialista A. G. F. (Guipuzcoa)



Me han aumentado el sueldo V. V. P. (Santander)

***** EN SUS RATOS LIBRES

¿Ud también puede hacerlo! Porque no lo prueba?

¿Le hace falta un Diploma Técnico que avale sus conocimientos y le permita prosperar? ¿Quiere tener una profesión mejor, con más ingresos y más segura? ¿Le gustaría ganar dinero «extra»?

USTED PUEDE ESTUDIAR EN CEAC La formación técnica por correspondencia, tal como la enseña Ceac, es sencilla, clara y amena. Usted puede estudiar en su propio domicilio, en los ratos libres. No importa su edad.

5 GRANDES VENTAJAS

1 Los Cursos profesionales de CEAC son claros y sencillos. El material de enseñanza es moderno y agradable. Para empezar a estudiar sólo es preciso que usted sepa leer y escribir.

2 Dispondrá de un experimentado profesor para usted sólo, que le corregirá de su puño y letra todos sus ejercicios y responderá a todas sus preguntas. 3 Al finalizar el curso obtendrá un Diploma, autorizado por el Ministerio de Educación y Ciencia, que le abrirá las puertas del éxito. 4 Usted puede empezar ahora mismo y estudiar al ritmo que desee. 5 El precio de los cursos es muy económico y además podrá pagarlo en cómodas mensualidades.

INFÓRMESE GRATUITAMENTE

Recorte el cupón y envíelo hoy mismo a Ceac, Dep. H-57 Aragón, 472, Barcelona-13.



UN SIMPLE SELLO DE CORREOS y este cupón puede ser el principio de una vida mejor para Ud. y para los suyos: ¡Mándelo HOY MISMO, pues a nada se compromete! Me interesa folleto de los Cursos:

Nombre _____ Edad _____ Profesión _____ Domicilio _____ Población _____ Dist. Postal _____ Provincia _____

CEAC - ARAGON, 472 Dept. H-57 BARCELONA (13)



¡NO SE TINA!! REGENERE EL COLOR DE SU CABELLO CON BRILLANTINA SULTANA CONTRA LAS CANAS. DE VENTA EN TODAS LAS PERFUMERIAS

SE PREVE UN DESCENSO DE LAS TEMPERATURAS

MADRID, 16.— Información general: durante la noche pasada el cielo estuvo cubierto en Galicia, con lloviznas en su Costa Atlántica. Hubo nubosidad variable en el Cantábrico y continuó despejado en el resto del país. De madrugada, se formaron bancos de niebla en el Ebro y Cantábrico Oriental. Durante el día, continuó el cielo cubierto, con lloviznas en Galicia casi cubierto en el Cantábrico, con lloviznas en su mitad occidental y nubosidad variable en el Duero, mitad Norte de la Cordillera Ibérica y Cuenca Alta del Ebro. En el resto de España predominaron los cielos despejados.

Predicción para el lunes, día 17: cielo muy nuboso, con algunas precipitaciones, en Galicia, Cantábrico y Pirineos. Nuboso con grandes claros en Duero y alto Ebro. Parcialmente nuboso en la Cordillera Central y despejado en el resto del país. Vientos flojos del Este en la Península y Baleares. Moderados del Nordeste en Canarias. Descenso de las temperaturas.

Temperaturas extremas: máxima de 38 grados en Murcia, mínima de 10 grados en León. En Madrid, treinta grados a las catorce horas y quince grados ocho décimas a las seis horas. (Cifra.)

Venció el Murcia al Granada gracias a los "penalties"

- El partido terminó con empate a un gol, marcado el nuestro por Lasa y el murciano por Jerónimo, de "penalty"
- El Murcia transformó después cuatro "penalties" en su tanda de cinco, mientras al Granada sólo acertó una vez
- Para el San Lorenzo de Almagro el trofeo «Costa Brava», al golear al Borussia (5-0)

BARCELONA, 17 (dos madrugadas). — El Murcia se ha proclamado vencedor del Torneo "Ex Villa de Gracia", jugado anoche en el campo del Europa, al vencer al Granada, después de transcurrir el tiempo reglamentario con el resultado de empate a un gol y lanzarse una serie de "penalties", con ventaja para los murcianos.

En el primer tiempo marcó primero el Granada, por mediación de Lasa, a los 14 minutos, y el Murcia empató en el segundo tiempo, a los 32 minutos, por mediación de Jerónimo, al transformar un "penalty".

Con este resultado terminó el tiempo reglamentario y se ejecutaron dos tandas de cinco "penalties" por cada equipo, logrando transformar cuatro el Murcia y tan sólo uno el Granada. (Afil.)

EL SAN ANDRÉS, VENCEDOR DEL EUROPA

BARCELONA, 16.—El San Andrés ha vencido por cuatro tantos a dos al Europa en partido correspondiente al "Torneo Ex Villa de Gracia", se clasifica así en tercer lugar.

Europa: Casaña; Cano (Castillo), Gil, Seguí; Elepuz, Ortega; Olle, Rivera (Lillo), Garrido (Zamora), Ramoní y Guevara.

San Andrés: Hernández; Mur, Begera, Moya; Domenech, Tovar (Sabater); Carreras, Diéguez, Feliu, Carbonell, Giralt (Comas) (Pepín).

Arbitró el colegiado señor Luque, mal. El primer gol del San Andrés subió al casillero merced a un penalty cometido por el defensa Seguí, que transformó Bergara, en el minuto cuatro de la primera parte.

A los 30 minutos, nuevo penalty contra el Europa que, lo lanza Diéguez y consigue el segundo gol para el San Andrés. Con este resultado finalizó la primera parte.

En la reanudación y a los 17 minutos, Feliu logra marcar el tercer gol andrésense a fallo de la defensa europea. En el minuto 32, Olle consiguió el primer gol del Europa al rematar a las mallas de cabeza. Faltando 15 minutos para finalizar el encuentro el San Andrés marcó su cuarto tanto, obra de Carbonell. Y cuando el partido llegaba a su fin, el colegiado castigó al San Andrés con penalty, que lo transforma Zamora en el segundo gol para el Europa. (Afil.)

EL SAN LORENZO GANO EL TROFEO "COSTA BRAVA"

GERONA, 16.—El equipo argentino San Lorenzo de Almagro, ha resultado vencedor del trofeo "Costa Brava", al vencer esta noche al equipo alemán Borussia, por cinco goles a cero.

La primera parte terminó con ventaja argentina de cuatro goles a cero, goles conseguidos por Cocco, Fisher, y González, dos, a los 16, 17, 41 y 44 minutos respectivamente.

En la segunda parte, García Ameijeda, quien había entrado en lugar de Tojo, consiguió el quinto gol a los 35 minutos. (Afil.)

EL ESPAÑOL ARROLLO AL VALENCIA

GERONA, 16.—El Español se ha clasificado para el tercer puesto del "I Trofeo Costa Brava", al vencer por 3-0 al Valencia. (Afil.)

Español: Galán; Osorio, Glaría, Martínez; Lico, Marín; Amas, Yanko, Re, José María y Parés.

Nuevo "récord" español de los 800 libras, en natación

BARCELONA, 16.—En el transcurso de la segunda jornadas de los Campeonatos de Cataluña infantiles masculinos, el nadador Florentino Villa, del C. N. Pueblo Nuevo, en la prueba de 800 metros libras, para nadadores de 15 años, ha batido el récord de España, establecido en 9 minutos, 7 segundos, 8 décimas. El anterior estaba en posesión del mismo nadador, en 9 minutos y 11 segundos. (Afil.)

"RECORD" MUNDIAL DE LOS 500 METROS LISOS

NIMES (Francia), 16.—La atleta olímpica francesa Colette Besson ha establecido hoy en Font-Romeu, Sureste de Francia, la mejor marca mundial de 500 metros lisos, en 1 minuto 9 segundos 9-10 décimas, que mejora en 2 segundos 5-10 décimas el precedente récord del mundo.

La tentativa se ha realizado bajo un buen tiempo, sin viento y en presencia de tres cronometradores oficiales. El pasado sábado, Colette Besson ya había logrado una marca de 52 segundos 8-10 décimas en los 400 metros, que disputó en la pista de tartán de este estadio. (Afil.)

Valencia: Pesudo; Sol, Anibal, Martínez; Antón, Claramunt I, Paquito, Poll, Claramunt II, Jara y Sergio.

Arbitró el encuentro el señor Rigo, del Colegio balear.

El dominio territorial ha correspondido al Valencia, pero sin ningún acierto en su dispositivo ofensivo y por el contrario ha dejado prácticamente desguarnecida su portería a causa de los constantes fallos de su defensa. El Español con un juego de contrataques rápidos y eficaz, ha logrado llevar por tres veces el balón a las mallas de la portería defendida por Pesudo.

A los tres minutos, Re se filtra entre los defensas Valencianos y marca el primer gol para el Español. A los 31, Pesudo incurre en falta al coger cerca del área de castigo a Parés y ejecutada aquella por Marín vale el dos-cero para el Español. A los 38, Yanko centra a Parés y éste cede a Re que de potente tiro logra marcar el tercer gol de su equipo.

El Valencia superó al Benicarló en "penalties"

VENCIO EL CADIZ EN SANLUCAR PARA EL TROFEO GUADALQUIVIR

EL FERROL, ORENSE Y GANDIA SE ADJUDICARON LOS TROFEOS RESPECTIVOS

BENICARLO, 16.—En partido amistoso celebrado con motivo de las fiestas patronales, el Valencia derrotó al Benicarló por "penalties", con tanda de diez lanzados por cada equipo. El tiempo reglamentario del partido terminó con el resultado de dos a dos.

Por el Valencia marcaron Nebot y Cayuela, y por el Benicarló, Trilles y Sánchez.

Alineaciones. — Valencia: Feliciano; Eduardo, Aquilino, Clemente; Vidagafy, Cayuela; Nebot, Martínez, Paquito, Pachín y Forment.

Benicarló: Nicolás; Irlas, Gamier, Parra; Carlos, Cortés; Juan Carlos, César, Trilles, León y Sánchez.

Arbitró bien el colegiado valenciano, Montoliu. (Afil.)

VENCIO EL CADIZ EN SANLUCAR

Sanlúcar de Barrameda (Cádiz), 16.—Por dos goles a cero ha vencido el Cádiz al Atlético Sanluqueño, en encuentro disputado esta tarde para la conquista del II Trofeo "Guadalquivir". Al descanso se llegó con ventaja de los gaditanos por un gol a cero.

Sanluqueño: Espejo; Buzón, Varo, Llaneras; Alejandro, Germán; Peláez, Paquito, Machín, González y Jesús.

Cádiz: Beni; Soriano, Andrés, Cambelero; Miguéil I, Ortega I; Villalbita, Salcedo, Moscosio, Quindejo y Ortega II. Durante el segundo tiempo ambos equipos introdujeron numerosos cambios en sus alineaciones iniciales.

Los goles fueron conseguidos para el Cádiz por Moscosio los dos, uno en cada tiempo.

El encuentro ha sido de poca calidad. El Cádiz dominó más y demostró su superioridad, pero los únicos momentos con algo de emoción estuvieron en el segundo tiempo, cuando los locales se lanzaron a la búsqueda de la victoria. Paquito, en la primera mitad, lanzó un penalty, que fue detenido por el portero gaditano.

TRIUNFO DEL ORENSE

VIVERO (Lugo), 16.—El Club Deportivo Orense se proclamó vencedor del "Trofeo Ministro de Información y Turismo", al vencer por el sistema de penalties al Fabril Deportivo, de La Coruña, después de haber finalizado el tiempo reglamentario con empate a tres.

El partido resultó muy emocionante y el Orense se mostró mejor conjuntado y con más clase que su rival.

En la primera parte marcaron Tauler y Piño, para los corufeses, y Norat y Fernández para los orensanos.

Al reanudarse el juego Parma marcó para los corufeses y Tapelo consiguió el empate a tres con el que se llegaría al final del tiempo reglamentario.

El arbitraje del ferrolano señor Cabido Lorenzo, fue discreto.

Alineaciones

Orense: Eснаоla; Verela, José Luis, Lozano; Norat, Mariño; García, Seijas, Fernández, Tapelo y Besada.

Fabril: Lojo; Vázquez, Vidal, Seijo; Cheche, Parma; Pardo, Miudo, Piño, Tauler y Elias. (Afil.)

DEPORTES

EL VASAS SE ADJUDICÓ EL TROFEO "COSTA DEL SOL"

VENCIO AL MALAGA (3-2) EN LA PRORROGA, DESPUES DE TERMINAR EL PARTIDO EMPATADO

EN EL ENCUENTRO DE CONSOLACION, EL MADRID DERROTO AL DINAMO POR 4-2

MALAGA, 16.—El Málaga y el equipo húngaro Vasas, ha empatado a dos goles en el partido final del Trofeo Costa del Sol. Ambos equipos tendrán que disputar una prórroga de media hora, para decidir el ganador. En el momento que se produzca un gol, terminará el partido.

Todos los goles se consiguieron en la segunda parte. Los del Málaga fueron conseguidos a los tres minutos por el defensa húngaro Meszoly en propia meta y el delantero Cabral a los 39 minutos. Los del cuadro Magiar, por Muller y Farkas, a los siete y doce minutos, respectivamente. El juego ha sido duro, pero rápido y emocionante. El árbitro anuló un gol del extremo izquierdo Ladinski, a los 42 minutos, por fuera de juego del delantero centro Muller.

Málaga: Deusto; Irlas, Arias, Mon-

real; Benítez, Vilanova; Pons, Alvarez, Cabral, Viberti y Búa.

Vasas: Tamás; Fabián, Menzoy, Ihasz; Mencil, Vidats; Toth, Puskas, Müller, Farkas y Landinski. (Afil.)

VICTORIA DEL VASAS

MALAGA, 16.—El Vasas, de Budapest, ha ganado el trofeo "Costa del Sol", al vencer al Málaga por tres goles a dos. El gol del triunfo magyar fue conseguido por el interior Farkas a los cuatro minutos de la prórroga.—(Afil.)

MADRID, 4; DINAMO, 2

MALAGA, 16.—El partido Real Madrid-Dinamo de Zagreb terminó con el resultado de 4-2 favorable al primero, con lo que dicho equipo queda clasificado en tercer lugar en el X Torneo internacional «Costa del Sol», ocupando el Dinamo el cuarto puesto.

Las alineaciones fueron las siguientes: Real Madrid: Junquera; José Luis, Benito, Sanchis; Grande, Zoco; Amancio, Pirri, Grosso, Velázquez y Gento.

Dinamo: Dautbegovic; Mesich, Remjak, Cukon; Bradlic, Blaskovic; Vabec, Lañich, Novach, Gucmirtl y Rora.

El partido lo dirige el colegiado andaluz, señor Sánchez Ríos.

Aunque en las pizarras de los vestuarios y por los altavoces del campo se anunció la alineación de José Luis Borja como portero de los madrileños, el que actúa bajo los palos es Junquera.

Los goles se produjeron del siguiente modo: a los tres minutos Amancio «cuelga» un balón por encima del portero yugoslavo y Pirri de cabeza consigue marcar; a los 14 minutos centro de Amancio que Velázquez remata de cabeza a la red, y a los 42 minutos nuevo centro de Amancio rematando de cabeza Zoco.

Las jugadas más importantes de esta primera parte han sido las siguientes: Minuto 9, fallo del extremo derecho yugoslavo Vabec que lanza fuera cuando está solo ante Junquera; minuto 11, Vabec tira fuerte y esquinato y detiene.

LA ESPAÑOLA ASCENSION VILLEGAS, QUINTA EN LOS CAMPEONATOS MUNDIALES DE PATINAJE

LINCOLN (Nebraska, EE. UU.), 16.—Las patinadoras alemanas han copado los primeros puestos de la competición individual femenina en los XV Campeonatos Mundiales de Patinaje sobre ruedas.

La clasificación individual femenina quedó así: 1, Cristine Kreutfeld (Alemania Occidental); 2, Petra Kausler (Alemania Occidental); 3, Frigge Drzymalla (Alemania Occidental); 4, Darlene Barile (Estados Unidos); y 5, Ascension Villegas (España). (Afil.)

1-X-2

¡Sensacional novedad!

¡Juegue a las quinielas sin preocuparse del pronóstico ni de la mala suerte!

Nueva fórmula en vertical, de combinaciones matemáticas cara al 14, sobre figuras quinielistas que mayor índice de premios han otorgado siempre.

Tablas directas al 14 mediante un juego matemático de variantes (X 2) con menos columnas que los métodos al 12.

Ha sido reconocido como el mejor libro de todos los tiempos por los quinielistas que probaron las mieles del éxito al final de la temporada pasada.

Título: COCTEL SISTEMÁTICO DEL 1 X 2. Tomo 3.º, libro número 10. Tablas en sencillas y múltiples; he aquí algunas: 10 Triples. Columnas: 96; 6 Triples y 7 Dobles. Columnas: 200; 14 Triples. Columnas: 379.

Una vez agotado, no se publicará más. Se admite devolución del libro si no es de su agrado.

Pedidos contra reembolso de sólo 106 pesetas, a Librería Tejo-D'Alte; Pérez Galdós, 27, VALLADOLID.

Junquera; minuto 15, Junquera desvia a «córner» un trallazo impresionante de Lañich; minuto 18, el meta yugoslavo Dautbegovic tiene que desviar a córner un peligroso remate de Gento; momentos después se ve obligado a hacer lo mismo a disparo de Velázquez; minuto 38, internada de Gucmirtl que es zancadilleado dentro del área sin que Sánchez Ríos sancione la falta entre las protestas del público.

LA SEGUNDA PARTE

En el segundo tiempo solieron como interiores por el Dinamo los jugadores Milkovich y Gracamin. En el Madrid se produjeron los cambios de Felipe por Benito y de Planelles por Pirri, al comenzar la segunda parte. En el minuto 17 de esta continuación Fleitas sustituyó a Amancio.

Goles del segundo tiempo: En el minuto 28 marcó Novak a pase de Rora. En el minuto 31 se produjo el segundo tanto yugoslavo, obra de Vabec en jugada combinada, y en el minuto 35, Fleitas marcó de fuerte disparo.

Las jugadas más importantes de este segundo tiempo fueron: Minuto 19, un tiro impresionante de Rora que salió fuera por poco.

Minuto 21, un cabezazo de Vabec se estrella en el poste.

Minuto 23, Junquera hace una buena parada a tiro de Novak.

Minuto 24, un disparo de Fleitas, a pase de Planelles, se estrella en la cepa del poste derecho de la portería yugoslava.

Minuto 44, se registra un gran tiro de Planelles, que sale lamiendo el traveseño.

Minuto 45, De Felipe saca desde la misma línea de gol un balón que el público ya cantaba como el tercer tanto del Dinamo.

El Dinamo empleó la táctica de cerrar líneas desde el principio del partido, sin que el hecho de que los madrileños marcaran un gol; a los tres minutos de partido les hiciera variar en esta táctica defensiva, frente a unos contrarios que se lanzaron al ataque aprovechando que el marcaje de los yugoslavos no era muy preciso ni rígido, aunque hay que decir que en ningún momento abandonaron los blancos la cobertura de su retaguardia. Casi todo el primer tiempo, el Dinamo dio una pobre sensación, muy distinta a la de anoche, frente al Málaga. Esta inferioridad dio a los madrileños gran tranquilidad y sólo en los últimos minutos el Dinamo ensayó tímidamente algunos avances, que no tuvieron resultados prácticos por falta de rematadores. Los madrileños se dedicaron al bloqueo de la pelota, aprovechando la oportunidad de un fallo de la defensa adversaria para conseguir el tercer gol.

El segundo tiempo lo inició el Real Madrid, actuando con mucha serenidad y tranquilidad, circunstancia que aprovecharon los yugoslavos para reaccionar. Fruto de ello fueron unos cuantos disparos casi seguidos, que unas veces terminaron contra los postes; otras, salieron fuera, y algunos fueron neutralizados por Junquera. Pero, no obstante, los del Dinamo consiguieron hacer diana en dos ocasiones y esto puso las cosas en el giro para el Real Madrid, puesto que el diferencia de un gol que campeaba en el marcador ya no era bastante. Entonces surgió Fleitas que, con un maravilloso gol, dio a su equipo la distancia necesaria para asegurar el partido.

El segundo tiempo fue más igualado; fue la mejor fase del partido y en ella vimos algunas jugadas fulgurantes que entusiasmaron al público.

El Dinamo acusó el cansancio del partido de anoche contra los malagueños, y el Real Madrid ofreció a los espectadores unos momentos de verdadera brillantez. En sus líneas fueron los mejores Amancio, Zoco y Fleitas. Por parte yugoslava cabe destacar a Dautbegovic, Vabec y Rora.

El árbitro, el sevillano señor Sánchez Ríos, bien y sin complicaciones. Su único fallo fue el penalty hecho a Vabec en el primer tiempo, que no señaló.

Hoja del Lunes

(Periódico editado por la Asociación de la Prensa de Granada)

SE VENDE EN 267 ciudades y pueblos de GRANADA, JAEN, MALAGA, CORDOBA y ALMERIA

El belga Monsere, nuevo campeón mundial de ciclismo en carretera

EL DANES MORTENSEN, SEGUNDO, Y PARA GIMONDI LA MEDALLA DE BRONCE

Desfonde final de los españoles, cuyo primer clasificado fue Lasa, vigésimoprimer

LEICESTER, 16. (Por José Meléndez, enviado especial de Alfíl).—En el cambiante tiempo que ha sido distintivo de estos mundiales de las dos ruedas, ha tocado hoy un tiempo de perros. Los 94 corredores que han tomado la salida en la prueba cumbre del Campeonato mundial de fondo de carretera para profesionales tiritaban de frío en las líneas de partida donde el espectáculo se centraba en el negro de Bahamas Leonard Miller, tan pintoresco como incapaz en la ruta, pues en la tercera vuelta había perdido varios minutos y tuvo que retirarse.

La primera vuelta se corrió a una media de 41.257 kilómetros por hora en un tiempo de 23 minutos y 51 segundos, más alto que el que hicieron ayer los amateurs pero teniendo en cuenta que el planteamiento y la distancia de esta prueba es distinta. Tamames pinchó a los 7 kilómetros y Nemesio Jiménez guiaba el grupo donde el francés Raymond intentó la primera escapada.

En la tercera vuelta escaparon González Linares, Adorni, y Van Spingel, destacándose los tres a una velocidad de 41.500 kilómetros hora, en esta vuelta abandonó Luis Ocaña por avería en las cadenas que no pudo resolver.

La cuarta vuelta señala unas diferencias en favor de los escapados de 1 minuto 40 segundos que se va reduciendo porque salen a por ellos un grupo de 12 corredores en el que Eddy Merckx, Ramón Sáez, el mayor de los Lasa, Altig, Gimondi y el anterior campeón Ottonbres. A la quinta vuelta fueron cazados los rugitivos partiéndose el pelotón en dos en una serie de contraataques que dan como resultado la incorporación al grupo de cabeza de los italianos Dancelli y Motta del belga Monsere. Estos se escapan de nuevo y en la sexta vuelta adquieren una ventaja de 45 segundos. Cuando se han corrido 90 kilómetros y la velocidad media es de 41.829.

El italiano Dancelli se va en solitario en la séptima vuelta sacando una ventaja de 1 minuto 5 segundos. Motta y Monsere, tras estos van Gimondi, Satabroggio y Vassuer con el inglés Wright. En el primer grupo de caza escapa José Manuel Lasa tratando de unirse a los primeros. Nemesio Jiménez pincha, pero se reintegra al grupo. El tiempo sigue siendo infernal con un fuerte viento y un frío que deja ateridos a los seguidores de la prueba. En la gran tienda de campaña donde están instalados el centro de prensa se produce un conato de derrumbamiento que obliga a evacuarlo y mientras los periodistas cargan con las máquinas de escribir buscando un cobijo en la dura interperie, se van reduciendo las distancias con el grupito de cabeza.

REGULARIDAD

La regularidad de la marcha es el distintivo de la carrera. Con promedios de 41.593, 41.127 y 41.052 kilómetros por hora en las vueltas octava, novena y décima respectivamente. Eddy Merckx comienza a dar señales de vida arropado por varios belgas, pero el pelotón se va tras ellos en cuanto intentan algo.

En la vuelta 11 están en cabeza los italianos Dancelli, Gimondi, Cotta y Satabroggio con el inglés Wright, el belga Monsere y el francés Vassuer. Su ventaja llega a ser de 2 minutos 40 segundos, pero éste se reduce siendo solamente de 30 segundos en la vuelta 14. En ella abandona José Manuel Lasa y Jiménez.

Cinco de los hombres de cabeza son cazados, pero otra vez Gimondi y Vassuer adquieren una ventaja de un minuto cinco segundos en la vuelta 15. Tras ellos el sueco Gosta Pettersson—sus otros tres hermanos han quedado despegados del pelotón— el inglés Wright Motta y Monsere hacen esfuerzos para adelantarse cuando van recorridos 219 kilómetros y el tiempo sigue infernal.

En la vuelta 16 hay nuevos cambios en cabeza en los que han sido absorbidos Wright, Motta y Pettersson formándose un nuevo grupo con Gimondi, Monsere, Vassuer, el danés Mortensen, que fue campeón amateur el año pasado, el francés Rouxel y el inglés West. Estos parecen que van a ser cazados pero al entrar ante la tribuna en la penúltima vuelta su ventaja es de 54 segundos. Ruedan a un fuerte tren manteniendo tesoneramente lo que pone difícil el panorama al pelotón.

En la última vuelta salen Bitossi y los belgas Godefrot y Berbeek dispuestos a unirse a ellos pero sus esfuerzos no dan frutos pues aunque llegan a estar a 200 metros ya se ruedan los últimos kilómetros de carrera y en ellos hace Jean Pierre Monsere un extraordinario alarde de facultades batiendo en un largo sprint a Mortensen, quien a su corona del año pasado de amateur ha unido hoy la del sub-campeonato de profesionales.

Una gran carrera de estos dos y del italiano Gimondi. Este ha estado más de 100 kilómetros escapado y sólo se ha rendido al final ante el pedaleo de los jóvenes belgas y danés.

Las estrellas como el fabuloso Eddy Merckx e incluso los mejores del equipo español se han eclipsado al final en una prueba que por su importancia, por su distancia y el horrible tiempo, ha sido verdaderamente dura. (Alfíl.)

CLASIFICACIÓN REGISTRADA

en el Campeonato Mundial de Ciclismo en Carretera, para profesionales disputado hoy sobre 271,960 kilómetros.

1: J. P. Monsere (Bélgica), 6 horas, 33 minutos, 58 segundos; 2: Leif Mortensen (Dinamarca, 6-34; 3: Felice Gimondi (Italia), M. T.; 4: Leslie West (G.B.), 6-34-01; 5: C. Rouxel (Francia), 6-34-03; 6: A. Vasseur (Francia), 6-34-07; 7: Godefroot (Bélgica), 6-34-16; 8: Verbeek (Bélgica), mismo tiempo; 9: Bitossi (Italia), idem; 10: Vianen (Holanda), M. T.; 11: R. de Vlaeminck (Bélgica), 6-34-21; 12: Wolfhol (Alemania); 13: Krekels (Holanda); 14: Guilmard (Francia); 15: Altig (Alemania); 21: Miguel Lasa (España); 38: Sáez (España).

en el mismo tiempo que Vlaeminck, 6-34-21; 43: González Linares (España), 6-34-21; 49: Gandarias (España), mismo tiempo; 56: Aranzábal (España), mismo tiempo; 63: Perurena (España), M. T.

Se han clasificado 69 corredores. (Alfíl.) mo.nébhoytiemis roda roasmr omar morae

MEDALLAS

LEICESTER, 16.—Las medallas obtenidas en los Campeonatos Mundiales de Ciclismo celebrados en esta ciudad y que han concluido hoy son éstas:

Rusia: 4, oro; 2, plata, y 5 bronce; Alemania Occidental: 3 oro, y 1 plata; Dinamarca: 2 de oro y 2 de plata; Bélgica: 1 oro, 2 plata y 2 bronce; Gran Bretaña: 1 oro, 1 plata y 1 bronce; Holanda: 1 de oro y 3 de bronce; Francia: 1 de oro y 2 de bronce; Australia: 1 de oro; Suiza: 1 de oro; Italia: 3 de plata y 1 de bronce; Alemania Oriental: 2 de plata; Checoslovaquia: 1 de plata y 1 de bronce; Nueva Zelanda: 1 de plata; España: 1 de bronce. (Alfíl.)

Jesús Manzaneque, triunfador en el trofeo Ayuntamiento de Leganés

JOAQUIN GALERA QUEDO SEGUNDO

LEGANES (Madrid), 16.—Jesús Manzaneque ha vencido en el XI Trofeo Ayuntamiento de Leganés, de ciclismo, celebrado esta mañana sobre 134 kilómetros de recorrido, en un circuito por los alrededores de esta ciudad, al que los participantes hubieron de dar quince vueltas.

La clasificación registrada en la prueba ha sido:

1, Jesús Manzaneque Sánchez, 3 horas, 16 minutos y 50 segundos; 2, Joaquín Galera Magdaleno, idem; 3, Gabino Arriozaga Legorreta, idem; 4, Sebastián Elorza Diaz, idem; 5, Ventura Diaz Arrey, idem; 6, Francisco Galdós Gauni, idem; 7, Aurelio González Puente, 3-20-20; 8, Pedro Santamarina, idem; 9, Laudelino Hernández Blázquez, 3-20-39; 10, José Antonio Momené, 3-21-48; 11, Carlos Echevarría Zudaire, idem; 12, Manuel Gaieria Magdaleno, idem; 13, Sebastián Fernández Dueñas, idem; 14, Amalio Hortelano Poderoso, idem; 15, José Gómez Lucas, idem; 16, Francisco Gabica Ibarra, idem; 17, Antonio Gómez del Moral, id.; 18, Vicente López Carril, idem; 19, Juan Carriena Garrido, idem, y 20, Juan Andrés Esnaola Gutiérrez, idem. (Alfíl.)

ANTONIO ABAD, VENCEDOR DE LA ETAPA EN LA VUELTA A TOLEDO

TALAVERA DE LA REINA, 16.—Se ha disputado hoy la tercera etapa de la Vuelta Ciclista a Toledo, con un recorrido de 144 kilómetros, entre Toledo y Talavera de la Reina.

En primer lugar terminó un grupo de siete corredores, encabezados por Antonio Abad, vencedor de la etapa. Diez minutos más tarde entró un segundo grupo de ciclistas capitaneados por Manuel Trencó. El pelotón entró a 10 minutos de este segundo grupo.

Clasificación de la etapa: 1, Antonio Abad 4-13-13; 2, Juan Zurano, mismo tiempo; 3, Jesús José.

Clasificación general: 1, Félix González, 12-6-19; 2, Juan Zurano, 12-10-13; 3, Antonio Abad, mismo tiempo; 4, Jesús López Carril, mismo tiempo. (Alfíl.)

LA VUELTA A GUATEMALA

CHICHICASTENANGO (Guatemala), 16.—El español Manuel Santisteban ganó la décimoquinta etapa de la Vuelta Ciclista a Guatemala, corrida entre Huehuetenango y Chichicastenango, con una distancia de 156 kilómetros, en los que empleó 4 horas, 47 minutos y 4 segundos.

El también español José Albelda continúa vistiendo el "maillot" «quetzal» de líder de la Vuelta al llegar en tercer lugar. (Alfíl.)

Clasificación de la etapa: 1, Manuel Santisteban (España), 4-47-04; 2, Antonio Menéndez (España), 4-48-19; 3, José Albelda, 4-48-00; 4, Arnulfo González (México), 4-48-47; 5, José Antonio Fuentes (España), 4-48-55.

La etapa fue disputada con mucho frío y niebla. Diez kilómetros antes de Chichicastenango, Santisteban se fugó para ganar el segundo premio de la montaña y la etapa, empatando el récord de cinco etapas ganadas durante la Vuelta, que ostentaba su compatriota José López en el año 1961.

En la montaña, el colombiano Duarte dio una gran demostración como escalador y se consolidó líder de la especialidad, con 68 puntos.

Clasificación general:

1, José Albelda (España), 44-5-07; 2, Manuel Santisteban, 44-48-16; 3, Antonio Menéndez (España), 45-04-28; 4, Alberto Duarte (Colombia), 45-05-44.

LA ULTIMA ETAPA

GUATEMALA, 16.—El español José Albelda Tormo ha resultado vencedor de la IV Vuelta Ciclista a Guatemala, cubriendo el recorrido total, de 1.732 kilómetros y 200 metros, distribuidos en dieciséis etapas, en un tiempo de 49 horas, 40 minutos y nueve segundos.

Suspendido por la lluvia el partido Kunhke-Orantes

LA VENTAJA DEL ALEMAN SOBRE EL GRANADINO ERA YA CLARISIMA

DUSSELDORF, 16.—A causa de la lluvia, el partido individual entre Christian Kunhke, de Alemania, y Manuel Orantes, de España, se ha suspendido esta mañana a las dos de la tarde, cuando el alemán llevaba clara ventaja de 6-3, 6-3 y 6-5.

El elemento climatológico ha sido el más caracterizado de la tercera jornada de la final interzonas de la Copa Davis entre Alemania Occidental y España. La lluvia, tras obligar a interrumpir el partido en tres oportunidades, la primera por espacio de veinte minutos, la segunda durante cuatro y la tercera por espacio de dos horas y 34 minutos, hizo que se interrumpiera una vez más a las 17,52 horas y en esta ocasión, una hora más tarde, se comunicó que se aplazaba definitivamente el partido hasta mañana, lunes, a las dos de la tarde.

Se puede anticipar, sin embargo, que la lluvia —que tan mala jugada gastó a los aficionados— ha evitado que en este momento demos ya eliminada en forma definitiva a España de la Copa Davis, porque de no producirse esa cuarta interrupción, el jugador alemán, que estaba lanzado, no habría perdido el servicio que le correspondía en el duodécimo juego del tercer set, y lógicamente, se habría apuntado el tercer set por 7-5 y, con ello, hubiese obtenido para Alemania el tercer punto decisivo de la eliminatoria, con lo que su país estaría clasificado ya para la final de la Challenge Round, que se jugará a finales de mes en Cleveland, contra Estados Unidos.

ORANTES, AYER

Pero este respiro es solo provisional, porque mañana por la tarde, a partir de las dos, puede producirse lo que ha estado a punto de ocurrir hoy. No es pecar de pesimismo al anticipar que, de no ocurrir un milagro —y no hay que creer en ellos en el tenis— Orantes sucumbirá ante el extraordinario jugador alemán Kunhke. No hay que perder, sin embargo, las esperanzas —Orantes mostró unos momentos extraordinarios en el tercer set, que se esfumaron nadie sabe por qué pero que parte de la culpa la pudo tener una falta de pie que le señalaron los jueces en un momento crucial—. De proseguir en esa tónica en la reanudación de su partido, podría dar el vuelco al marcador y triunfar en los tres set consecutivos, con lo que se igualaría en dos puntos el encuentro y lo que es aun más importante, daría al «disminuido» supermanuel la moral necesaria para desbarbararse del peligroso Wilhelm Bungert en el quinto y último partido del match.

LOS SETS

El primer set que duró 23 minutos rea-

les sufrió dos interrupciones por la lluvia. El juego estuvo interrumpido un minuto más de lo que duró el juego. Así no hay forma de entrar en el buen ritmo, aunque, al parecer, para el jugador alemán no cuenta lo saltibajos y siempre se muestra a la misma altura. Inicia el servicio el español Orantes y cada uno de los contendientes va apuntándose el juego en que sirve hasta que se llega al séptimo game, donde por vez primera el español ve reducirse sus posibilidades al romperle el saque Kunhke, con lo que se pone el tanteo 3-4. Mantiene su servicio Kunhke en el octavo juego y, no satisfecho de él, vuelve a arrebatar el saque al jugador granadino y se apunta el set por un claro 6-3.

Es breve el segundo set, ya que duró solo 18 minutos de juego real. Se inicia con servicio del alemán y las fuerzas están equilibradas hasta el momento de la suspensión con el marcador 3-2 a favor del alemán. Se reanuda con mala fortuna para nuestro jugador, pues en el sexto juego le rompe el servicio el alemán que ya sin dificultades va manteniendo el suyo hasta adjudicarse el set por 6-3.

El tercer set que puede ser decisivo para el alemán, es dramático. A Orantes le corresponde el servicio inicial y se apunta el primer juego. Kunhke se apunta el segundo y Orantes hace lo propio con el tercero. En el cuarto Orantes se muestra totalmente diferentes al destibado jugador anterior y después de llevar 15-40 se deja empatar a 40 pero logra ventaja y rompe a la siguiente jugada el servicio del alemán por vez primera en este partido para asegurar su juego el español que va manteniendo el saque, como lo hace igualmente el alemán con el suyo. Pero llega el séptimo game y tras dos jugadas desgraciadas de Orantes, en las que por exceso de vista deja pasar la pelota que entra perfectamente en el campo, se produce la citada falta de pie y, ya con los nervios a flor de piel pierde el servicio y con ello la gran oportunidad de apuntarse el game y quedar en posición inmejorable en su siguiente para apuntarse el set. En el octavo juego se nivela el marcador a cuatro y en el décimo a cinco, pero en el undécimo el alemán con precisión digna de elogio, vuelve a romper el servicio a Orantes y cuando ya parecía que todo había terminado para Orantes y España, se produce el cuarto aguacero de la tarde ya citado, que no permite la reanudación del partido. (Alfíl.)

INVALIDEZ Y TRABAJO NO SON COSAS OPUESTAS

DE INTERES

PARA TODOS LOS USUARIOS DE APARATOS DE TV., RADIO Y ALTA FIDELIDAD

inter

La especialización que los técnicos de INTER SERVICIO, S. A. poseen sobre los aparatos de nuestra Marca, garantizan un Servicio de Reparación MAS EFICAZ, MAS RESPONSABLE Y MAS RAPIDO.

INTER SERVICIO, S. A., es una Organización de Asistencia Técnica Nacional, creada por INTER «EL TELEVISOR DE LEY».

Cuando su aparato "INTER" necesite ser reparado, la asistencia más inmediata la recibirá, llamando al teléfono 23-24-01. INTER SERVICIO, S. A. Emperatriz Eugenia, 7. GRANADA.

(RECORTE Y GUARDE ESTE ANUNCIO. PUEDE SERLE DE UTILIDAD EN CASO DE AVERIA)

LUNES
"ies"
EL
"DL"
RROGA,
ON, EL
DR 4-2
quera desvia a
presionante de
meta yugoslavo
avular a córner
to; momentos
nacer lo mismo
minuto 38, ins
zancadilleado
Sánchez Rios
sus protestas tel
NDA PARTE
solleron como
los jugadores
de Madrid se
De Felipe por
Pirri, al co-
En el minuto
leitas sustituyó
po:
Novak a pase
se produjo el
obra de Vebec
el minuto 35,
disparó.
tantantes de este
presionante de
poco.
o de Vebec se
ace una buena
de Fleitas, a
ella en la cepa
porteria yugos-
un gran tiro de
do el travessao,
saca desde la
ción que el pit-
tercer tanto del
táctica de ce-
pio del partido,
los madristas
res minutos de
en esta táctica
contrarios que
rovechando que
vos no era muy
hay que decir
bandonaron los
su retaguardia.
mu, el Dinamo
mu distinta a
álaga. Esta in-
adriños gran
últimos minu-
vidamente algu-
eraron resultados
matadores. Los
al bloqueo de
la oportunidad
adversaria pa-
ció el Real Ma-
na serenidad y
a que aprove-
ara reaccionar.
cuantos dispa-
sas veces termi-
otras, salieron
neutralizados por
nte, los del Di-
diana en dos
cosas en peli-
puesto que la
campeaba en el
tante. Entonces
un maravilloso
distancia neces-
ido.
más igualado,
rtido y en ella
fulgurantes que
ansancio del par-
malagueños, y
los espectadores
illantez. En sus
Amancio, Zoco
slava cabe des-
ec y Rora.
señor Sánchez
ciones. Su tío-
cho a Vebec en
señaló.

Lunes
la Asociación
Granada)
idades y pue-
AEN, MALA-
MERIA *

Llega al relevo: Se impondrá la mujer

«EN EL SIGLO PROXIMO LAS MUJERES REGIRAN LOS DESTINOS DEL MUNDO», ASEGURA UN EXPERTO BRITANICO

LOS HOMBRES CONCENTRAN SU ESFUERZO EN LA CIENCIA Y EL ARTE

Según la opinión popular, dotar a una mujer de formación universitaria es un despilfarro... porque lo probable es que en la época de su madurez esté demasiado ocupada, cuidando de su familia y de su hogar, para aplicar su inteligencia a la industria y a los problemas del mundo.

Ahora se dice que a menos que las muchachas posean una formación profesional o técnica, millones de mujeres quedarán sin trabajo en un futuro previsible.

Y los indicios de peligro, según el Consejo Nacional Asesor sobre Mujeres, de Nueva Zelanda, son claros y evidentes. Los ordenadores y las modernas técnicas de copiar, informa dicho Consejo, han reducido drásticamente el número de servicios de mecanografía y de copia requeridos y han hecho que resulten superfluas las mujeres empleadas en las cadenas industriales de montaje.

En realidad, el Consejo prevé una gran demanda de mujeres que posean una formación profesional o técnica e insta a las mujeres casadas a que vuelvan al trabajo después de haber criado a sus hijos y de haberse preparado "para trabajar a un nivel de destreza tan alto como les sea posible". Esta perspectiva ha preocupado tam-

bién a un hombre de tanto talento como el economista de la Universidad de Cambridge, Colin Leicester.

DIEZ CARRERAS
Además de las muchas innovaciones sociales, Leicester prevé un brusco descenso del número de empleos burocráticos, una decadencia del trabajo manual, ningún aumento de los empleos administrativos y de gestión y un cambio muy marcado en favor de las personas que trabajan en actividades técnicas y profesionales.

—Esto —dice él—, podría ser especialmente grave para las mujeres. Los ingenieros están más disponibles para el trabajo; pero, a menos que muchas de ellas apunten ahora hacia las ocupaciones profesionales, es posible que no encuentren dónde emplearse.

Leicester enumera diez carreras que aumentarán en importancia y en las que las mujeres podrán destacar de un modo notable.

Estas, son las siguientes: Biomedicina, estudios ambientales, energía nuclear, sistemas de información, mineletrónica, tecnología social, desarrollo del transporte, oceanografía y los campos gemelos del desarrollo de los ordenadores: la cibernética y la ergonomía.

Muchos expertos creen también que las mujeres tienen que desempeñar un papel mucho más importante que el servil trabajo de oficina o en las fábricas.

DESPILFARRO

La editorial norteamericana McGraw Hill, ha costado una serie de anuncios en los que se queja del "deplorable despilfarro del potencial de trabajo femenino".

La cuestión más vital de todas, sin embargo, fue probablemente la de tocó la liberiana Angie Brooks —la segunda mujer que ha presidido la Asamblea de las Naciones Unidas—, cuando hace unas pocas semanas, hizo un llamamiento en favor de un papel más importante para las mujeres en los asuntos del mundo.

¿Dispondrán alguna vez las mujeres de esta oportunidad? El hombre de ciencia y filósofo norteamericano, profesor Buckminster Fuller, cree que sí. En el siglo próximo, dice él, las mujeres regentarán el mundo, mientras los hombres se concentran en las ciencias y las artes.

—Las mujeres aplicarán los hallazgos científicos de los hombres a la producción industrial —prosigue él—; las mujeres serán las administradoras indiscutibles de la Tierra.

Según se ve, esto no son especulaciones ociosas. ¿Quién se hubiera atrevido hace años a predecir una victoria de las sufragistas, por ejemplo? ¿Y quién podía pensar que una mujer pudiera llegar a ser primer secretario de Estado, y secretario de Estado para Empleo y Productividad del Gobierno británico? Sin embargo, Bárbara Castle lo ha hecho.

ESTA SUCEDIENDO

Se dice que Shirley Temple podría llegar a Presidente de los Estados Unidos, mientras que dos mujeres, la señora Indira Gandhi, de la India, y la señora Golda Meir, de Israel, son ya primeros ministros de sus respectivos países.

Pero por el momento, como ha destacado un estudio, el potencial femenino está todavía virtualmente inédito. Y el estudio termina diciendo que mientras los países se quejan de su drenaje de cerebros y envidian los logros de otras naciones, la mitad del potencial mental del mundo se deja en barbecho.

Permanece sin utilizar en los cráneos atractivamente peinados de las mujeres elegantes o se emplea en la sagaz economía de miles de millones de hogares.

Las mujeres, que durante años han sido las víctimas de un romántico lavado de cerebro, de la desigualdad de



En muy probable que, en el futuro, las mujeres puedan regir los destinos del mundo, según ha declarado un experto británico

salarios y de la legislación que las ha tenido apartadas del trabajo bien pagado, poseen un potencial que, si se emplea para el bien común, pueden dar estupendos resultados, se sigue diciendo en el estudio citado.

La Unión Soviética es un ejemplo excelente del uso del potencial de trabajo de la mujer. Alrededor del 32 por ciento de los jueces y del 35,4 por ciento de los abogados de Rusia son mujeres.

Un ingeniero de cada tres, es del sexo femenino y las mujeres constituyen el 58 por ciento del número total de especialistas cualificados.

Un reciente trabajo estadístico publicado en Moscú, "Mujeres y niños de la U.R.S.S.", dice: "La soledad ganó muchísimo utilizando el poder creador y el talento de las mujeres".

El 40 por ciento de los ingenieros agrónomos de la Unión Soviética son mujeres, y dos profesiones especializadas —la medicina y la enseñanza—, están dominadas por las mujeres.

ALTOS CARGOS

Incluso en sus regiones más dilatadas y en otro tiempo atrasadas, la contribución de la mujer es considerable. En Kazajstán, por ejemplo, el 70 por ciento de los médicos son mujeres.

Las mujeres soviéticas ocupan altos cargos en la economía. El 6 por ciento de los directores de fábricas son mujeres, el 16 por ciento son ingenieros jefes de taller y las mujeres suman el 22 por ciento de los superintendentes de taller, jefes de laboratorio de fábrica y jefes de equipo.

¿Qué cuadro tan distinto ofrece el mundo occidental! De los médicos que ejercen en Gran Bretaña, por ejemplo, solamente el 16 por ciento son mujeres y solamente el 6 por ciento son especialistas (una de ellas, la Dra. Jane Somerville, es miembro del equipo inglés de trasplantes de corazón).

En fin, que con los años, se irá imponiendo la mujer. El relevo llega.

Maximine BUTLER

EL INTERPRETE DE GOMULKA SE PASA A OCCIDENTE

COPENHAGUE, 16.—Ewing Weit, intérprete personal del primer ministro de Polonia, Wladislaw Gomulka, que asistió todas las reuniones oficiales celebradas en el último decenio, se ha pasado a Occidente, según afirma hoy el "Berlingske Tidende", el diario de mayor tirada de Dinamarca.

Añade el citado diario que la decisión se ha mantenido en secreto hasta que la prometida de Weit ha conseguido unirse a él en Alemania occidental. (Efe.)

Avia EL "AS" de la carretera

Avia EL VEHICULO SIN PROBLEMAS

BAQUERO-MOTOR

C/. Cisne, 3—Teléfono 233100
GRANADA

Aguas de mesa

LANJARON

SALUD

(SIN GAS)

Y

Fonte Forte

CON BURBUJAS

Beba siempre el mismo agua, pero que sea de

LANJARON

SOLO...

La Casera

...ES CASERA

NATURAL Y EN SUS SABORES DE COLA NARANJA Y LIMON

UNIASA GRANADA

BATIDOS

PULEVA

FRESA, CACAO Y VAINILLA

UNIASA GRANADA

Compre directamente en FABRICA

UNION DE FABRICANTES DE MUEBLES

Exposición y venta: ANCHA DE LA VIRGEN, 13 - Dormitorios, Comedores, etc. - SECCION A PLAZOS

PRODUCIENDO MAS ABARATANDO LOS PRECIOS